

SONP KLADNO arálo ve Skatellon
a mistraim tyomem 1. lly, med mista av-
stallo 4:2 (1:1, 2:0, 3:1). Utkand se hvallo
se 29^o mra. branky Kladrna vs Pafall
Wimmer, Lidicky, Bestl a Poyt, branky
Svich Staudard a Hedland. Med tyomem
11. lly Bodens BC avstallo Kladrna 1:0
(4:1, 3:3, 4:1). branky Wimmer 3, Hre-
be 2, Lidicky, Bestl, Pospital, Napsval,
Voll a Michalicka.

AIF - OSREBORO—SONE KLADNO 4-8
(2:2, 1:3, 1:3). Dreba je na pátom místě
přes skopyy bouděh lgg. Kladehli se
vímí tábě dostavli do tempo, přebř-
vati př 2:8. Od drabě stěly si udě-
vati neustělu přebř a vříděli se
sloužeb. Nejvíce se tábě první řada
Wimmer, Karas, Lidický, Branky vřídě
Voll a Wimmer po dvou, Karas, Hrabě,
Bastik, Markap, se dvěma Kamborg 2,
a S. Eriksson a B. Eriksson po jedně.

HOKEJOVÁ LIGA ČESKÉ PŘÍPLNÉ TABULKY

Časopis čtenářů

PO VÍCE NEŽ TRÍDESETI PŘESTAVCE, které využili čs. hokejoví reprezentanti k zájezdu do USA a Kanady a oddávce čekky k shrnutí řady mezinárodních střetnutí za hranicemi, se rozjel hokejový ligový napětí. Na pořadu bylo 25. kolo. Byli jsme právem zvědaví na výkony reprezentantů. Až na malé výjimky však postali jen průměrné výkony. Není divu. Vždyt aklimatizace k vyrovnání sedmidobového časového rozdílu byla až příliš krátká. Přesto byli diváci svědky několika velmi zajímavých střetnutí. Hokejové Sparty zdolali doma dosud nevítězící Jihlavu. Bratislava si v ústředním Spoláckem Fizek zajistila zatím první místo v tabulce. Vešle o bod před Jihlavou a o další bod před ZKL Brno, jež zvíťazilo nad Pardubicemi. Utíkané období na branky bylo v Gottwaldově, kde hostující Kladno zvíťazilo 9:8. Dukla Košice vyhrála především nad Litvínovem. První tři body zabraly v sobotu v Praze. Útká se na domácím hřišti ve Slovanem Bratislava. Další zápasy se hraji v neděli: Dukla Jihlava—Tesla Pardubice, Litvínov—Brno, Kladno—Košice, Sp. Fizek—Gottwaldov.

■ Sparta—Jihlava 5:2

Po dlouhém přestávce se do pražské Sportovní haly přelily podívat opět 18 000 diváků na proslulý hokej. Nebyli klamáni. I když bylo utkání hráno dosti tvrdě, norybně a nesti pravdě, navíc bylo zajímavé právě tím, že rutinní úkrmníky se rychle stíraly před jedním či druhým brankou. Sparta získala dosti úspěšně. Těprve po vedoucí brance Jar. Holika (solvé projevil celým kláskidm) odpovědně držárem, rychlostí i kombinací. A bylo to především díky náhodně nastříleným střelám, které vyjádřily hned v jejich zárodku, co bylo čtvrtinám tajemství úspěchu Sparty, zanedbaného ještě krajní obrázkou: síťovátko vstupní kombinace už dva dotyky směrem k Podhářskému bránu. Výraznou postavou byl střelec zlipovavý Crach, kterému výboru připravoval síce Bakač, dohrál jim pak sekundoval Hejtmánek. Sparta hrála bez Tikala, kterého velmi dobře nahradil nadějný Šolc, vyhrál ještě Šindler, Lindauer a šok Kuna. Hejna, Svoboda, krajčí častu pro, první řadu vyjádřil. U Jihlavy se např. jako nevedla první trojici. [Jar. Holík do poslední třetiny již nezasáhl.] Li-bill se Dutaj, Hrbatý, Smid — brankě Podhářského v poslední třetině vyvolali odpovědnosti Jara. Rozhodnutí byl K. Svoboda a Štildl, branku za Sparty vstříhl Crach 3 (jedna z tretnosti střelil), J. Havel a Bakač, za Dukla Jaroslav Holík a ZML, třetiny 2:1, 3:1, 5:1. —

■ ZKL Brno—Pardubice 6:5

Metavě Pardubice nastoupilo bez nemohoucí Dalay, ale kolektiv se na ligové zápasy mohl lépe připravit než hravěský tým. Jeho šest hráčů bylo v národním mužstvu v Kanadě a USA a zbytek se vrátil z utkání FMEZ v Klagenfurtu až ve středu v noci. Tyto okolnosti se v plné míře projeví na výkone hravěského mužstva zejména v první třetině. Pardubice vyhráli své rychlostí a bezpečně na krytí protihráli a rychle hráli Kokeš, Spáček a Pryš. Dobře provedl hravěský Nadrchal. Teprve ve druhé třetině

nabyla hra na zajímavost, zejména ve chvíli, kdy hosté dvakrát vyrovnali náskok soupeře. Stála je to však příliš mnoho sil, a tak z velké převahy získala Brno znovu dvoubrankový náskok. K zajímavovému druhé třetině patří proměnlivě trestné střelby Melzera se srážení Bohmka a Pryšova branka při vlastním oslabení. V rychlém a bojovném střetnutí zahráli výboru a hosté brankář Lucky. Nejlepší hráči na ledě byli Jirka, Kokeš a Spáček. Vítězstvím celka dobře zachytil Nadrchal, a obránců byl tenkrát nejlepší Olejak. Z ústřední lize pochválil Bohmka a Farda, Spáček, Ruzička, Farda, Kepák, Jirka, Škopel a Melzer, Pardubice: Pryš 2, Kokeš, Spáček a Vaněk. Rozhodli Liška a Davidec, 7500 diváků, třetiny 2:1, 3:2, 1:2. —

■ Bratislava—Pízen 6:2

Bratislavští se pustili a chvilu do hry a v první třetině si vynutili značnou převahu, ale ani Fizekovi, kteří vedoucí na Bratislavu dobře zahráli, se nechtěli vzdát. Opáček ojediněly, ale dosti nebezpečnými střelnými akcemi. V té době patřil k nejlepším hráčům brankář Hejtmánek, který v první třetině srazil brankou řadu snůžných střelců. S příbyvajícím minutami se však začala přece znovu projevovat větší hravěská jistota a držák domácího, kteří zejména ve druhé třetině dovedli vystopovat tlak na soupeřova branku a siskat rozhodující náskok hned v první třetině. Všechny pozrání hráčů, domácí odvrátili tle hry. Branky vstřelili: Lukacšelder, Gregor, Walter, Černický, Nedomanský při oslabení vlastního bránu. Budovský. Za porážku Šolc a Kuzela vlastně. Rozhodli Krepáček a Beta, třetiny 2:0, 3:2, 1:0. —

■ Košice—Litvínov 7:2

Domáci po dobrém výkonu utkání na Káckém výskoku oslavily celkem Litvínovu. Kolektiv začal prých 8 minut velmi důstojně a zatlačil svého soupeře do obrany. Ve druhé třetině naopak došlo k jeho silné síly. Dotyky s jejím zejména středem. Litvínovští hokejisté se většinou hráli. Až v závěru, kdy už domácí neovládali svůj vlastní prostor, se hravěský dvakrát dvakrát. Střetnutí v poslední třetině však pokračilo více akomunikačně hravěkým, než v druhé třetině. Hráči vyhráli 7:2. U domácích zahráli nejlepší Holček, Melník, Machač, Rys, Kordák a Nedvěď, u Litvínova Křmš, Dům, Štrábl, Zima a Kaňák. Branky vstřelili Kordák a Melník po 2, Závěšický, Kolář, Hrenčík, porážkový Pokorný 2. Rozhodli Černý a Holý, 3500 diváků, třetiny 2:0, 4:0, 1:2. —

■ Gottwaldov—Kladno 6:9

O utkání v Gottwaldově rozhodl nápr kládkových hráčů v úvodu střetnutí. Získal čtyřbrankový náskok a téměř do konce první třetiny měl výraznou převahu. Zvládnul jim prospěla též útkání na zájezdu ve Švédsku. Na druhé straně však nutno přiznat, že mnozí hráči, které byly v utkání vstřícné, ne-

Bodové rozdíly v čele tabulky se vyrovnávají ■ Reprezentativní podání jen průměrné výkony ■ Dvakrát trestné střelení ■ Branková úroda v Gottwaldově ■ Závěr tabulky beze změn ■ Větší spokojenost s výkony útočníků než s výkony obránců

bylo ani tak důlem dobrého útku jako chybných čelů a brankářů, a to na čem stranách. Hosté vedli už 4:1, domáci svitla naděje v 17. min. kdy během 80 vteřin dožádkali vyrovnání. Kládkovští byli gottwaldovští hokejisté vyrovnáním soupeřem i ve druhé třetině, v poslední se však většinou jen hráli. Branky Gottwaldovské v tabulce: Kokeš 2, Šolc 1, Kokeš 2, Macháček a Masrnek. Za Kládko Strach 2, Michalčík, Lidický, Nápřstek, Káram, Wimmer, Hrabák a Volf. Rozhodli Adamec a Hejny, 3500 diváků. Třetiny 4:4, 1:0, 1:5. —

TABULKA

1. Sp. Bratislava	25	18	4	3	147:86	40
2. Dukla Jihlava	25	18	3	4	127:80	39
3. ZKL Brno	25	18	3	3	137:80	38
4. Sparta Praha	25	14	4	7	109:84	32
5. Tesla Pardubice	25	13	2	10	117:9	28
6. SONP Kladno	25	9	3	13	103:118	21
7. Dukla Košice	25	4	7	14	87:95	15
8. ČK Litvínov	25	1	18	7	75:136	13
9. TJ Gottwaldov	25	1	18	7	142:141	12
10. Sp. Fizek	25	4	17	5	81:131	12

ZÁPISNÍK 25. KOLA I. HOKEJOVÉ LIGY

■ **BILANCE** — Jasně pro domácí, kteří z pěti utkání vyhráli čtyři, hosté zaznamenali jen jedno vítězství — Kladno v Gottwaldově. Vedoucí Jihlava prohrála v Praze a musela přeměchat první místo v tabulce Slovanem Bratislava. Čipkové mají domácí ze 125 ligových zápasů 71 vítězství, hosté 38, nerozhodně 16. ■ **NAVŠTEVA** — se proti poslednímu třem kolům stápla. Pět utkání zhlédlo 30 000 diváků. Nejvíce jich bylo v Praze, 10 000, a v Brně, 7500, nejméně v Košicích, 3000. ■ **BRANKE** — po 25ti ligové přestávce podí hodnou — 50. Je to po druhém (55 branek) sedmém (52), čtvrtém (51) a devátém (50) kole nejlepší střelce. V 25. byla překročena tisícovka — počet branek stoupl na 1011. Skóre kola 30:20 pro domácí. ■ **STŘELCEM** — kola se stal spartan Crach, autor tří branek, om hráčů dalo do dvou brankách. Vedoucí střelce Tabulky Golmka nahrál a jeho oddílvy drab Nedomanský se mu přiblížil na 5 branek. Tabulka: 32 — Goujoun, 27 — Nedimanský, 25 — Klápáček, 24 — Černý, 22 — Dolana, 20 — Kokeš, Jirka a Čvach. V kolu byla i dvě trestná střelení — v Brně je prománil Melnik a v Praze Crach. ■ **VÝLOUCENÍ** — bylo jako málo. Trestnou inkasou zahrál první pědnáctkrát, dva čipkové, kolik padl i hravěský. Je to třetí nejvíce potrestaný hráč po 21. kole (53) a 12. (52). Nejvíce jich bylo v Košicích — 14 (dva litvínovští hráči dostali pětiminutový trest), po 10 jich bylo v Bratislavě a v Gottwaldově. Pardubický Mareš dostal v Brně desetiminutový trest za hrubé chování. Poměr vstřícností: 29:21 pro domácí, celkem 897.

DESET KOL DO KONCE PRVNÍ LIGY HOKEJISTŮ

Vyrovnanost NA ŠPICI I NA KONCI TABULKY

Jihlava opět na prvním místě tabulky před Bratislavou ■ Brno s jednobodovou ztrátou ■ Boj o sestupujícího bude rovněž zajímavý ■ Litvínov, Gottwaldov i Pizeň mají po třinácti bodech ■ Sventekova branka z poloviny kluziště zajistila Pizeňským bod

Zápisník 26. kola I. LIGY HOKEJE

BILANCE — jen třináct pro domácí. Z pěti utkání vyhráli dvě [Jihlava a Kladno], dva zápasy skončily nerozhodně [Praha a Pizeň] a jen v jednom dominovali hosté. Celkové máji v dosavadních 26 kolech zatím na vrchu domácí — ze 130 zápasů vyhráli 73, hosté 37 a nerozhodně skončilo 20 utkání.

NAVŠTEVA — byla o 10 500 diváků nižší než v předcházejícím kole — je po 19. kole (11 700) druhá nejvyšší v lize. Na pět utkání přišlo 19 500 diváků. Nejvíce bylo fanoušků v Praze, kde Sparta bojovala s vedoucí Bratislavou — 7500. V Jihlavě bylo 4000, nejméně v Pízní a na Kladně — po 2500. Celkové vidělo ligu 811 100 diváků.

BRANEK — padlo 41. Domáci vyhráli 23:18. Rozhodující byly vstřeleny Tikalem v Praze (vyrovnaní stav s Bratislavou na 1:1) a Sventkem v Pízní (upravil skóre a Gottwaldovem pět minut před koncem na 4:1). Neaktivnější střelci byli v Jihlavě, 10:2, a na Kladně, 6:4. Počet branek v dosavadních 130 zápasech — 1052.

STRÁLCEM KOLA — je šest hráčů — po dvou brankách dali bráněti Winkler a Bubník, gottwaldovský Trtilák, jihlavský Klapáč, kladenský Hrabě a pizeňský Wabnegger. Vedoucí střelecké tabulky Golonka a Nedomanský vyřili naprázdno. Nedomanského dostihl Klapáč. Tabulka: 32 — Golonka, 27 — Nedomanský a Klapáč, 25 — Černý, 22 — Starší a Dolina, 21 — Jirk.

VYLOUČENÍ — bylo 42. Kolo však drží smutný rekord. Pizeňský Valenta dostal za urážku rozhodčího 10 minut, Mašláa a Hejtmánek po 5 min. Po 12 vyloučených bylo v Praze a na Kladně. Poměr vyloučených 19:23, celkem v lize 939 [jiz 12 na 10 minut a 9 na pět].

PO SOBOTNÍM STŘETNUTÍ SPARTA—SLOVAN BRATISLAVA, KTERÉ SKONČILO 1:1, POKRACOVALO 26. KOLO HOKEJOVÉ LIGY DALŠÍMI ČTYŘMI ZÁPASY. Výsledky dopadly podle očekávání, přesto však diváci viděli většinou dramatické a rušné boje. Jedno z nejdůležitějších nedělních střetnutí se hrálo v Pízní, kde proti domácímu týmu, který je na posledním místě tabulky, nastoupil předposlední Gottwaldov. Výsledek měl napovědět více o možnostech záchrany některého mužstva. Střetnutí však skončilo nerozhodně. Při očekávaném porážce Litvínova na vlastním ledě se ZKL Brno se okruh mužstev se stejným počtem bodů v závěru tabulky rozšířil na tři. Mužstvo jihlavské Dukly si nenechalo ujít příležitost probjovat se opět do čela tabulky. Zvítězilo vysoko nad Pardubicemi. Na Kladně bojovali domácí SONP s Duklou Košice a zvítězili 6:4. V Litvínově byl začátek utkání značně opožděn, protože hostující tým se nedostal včas na místo utkání. Střetnutí bylo přesto sebráno a teprve sportovní technická komise hokejové sekce rozhodne s konečnou platností o výsledku. My však do tabulky výsledky započítáváme. V příštím kole se v úterý střetne Sa Bratislava s Duklou Jihlava, zbývající zápasy jsou na pořadu ve středu: Gottwaldov—Sparta, Košice—Pizeň, Brno—Kladno, Pardubice—Litvínov.

■ Kladno—Košice 6:4

V bojovném střetnutí na Kladně rozhodli domácí o svém vítězství v prvních dvou třetinách. V závěrečné části hry Kladenská polevila a snažili vojáci skorigovali výsledek. Dvě branky vítězů dal Hrabě, po jedné Karas, Wimmer, Lidický a Volf, za Duklu skórovali Rys, Gregor, Brunclík a Kolář. Kladenská hokejisté se pomalu rozehrávali, kdežto vojeři spolupřáli na následnou obranu. Ve druhé třetině tým Kladna ovládl pole a snadno získal dostatečný náskok. V závěrečné fázi hry hráli oba celky oslabeni — Lidický a Rab po vzájemné strážce odstoupili. Výkon kladenského mužstva pak značně poklesl. Vítězná spolupřelivě zachytil Vojta, v obraně byli nejlepší Pospíšil a Náprstek, z útočných řad vynikla opět Karasova trojice, ve druhé řadě se líbil Volf. Dukla měla výboršého brankáře Holečka, úspěšně bojovali obránci Gregor a Metelka, nebezpečnějšími útočníky byli Brunclík, Rys, Pařížský a Nedvěd. Rozhodčí Špaček, 2500 diváků, třetího 1:0, 4:1, 1:3.

■ Pizeň—Gottwaldov 4:4

Pačáteční nervozity se dříve zbavili hosté zásluhou pohotového Klmy, který ve 4. min. využil zaváhání pizeňské obrany a získal svému mužstvu vedení. Branka hosty sklidila, Pizeňští v nepřesné hře pokračovali. V domácím mužstvu to skřipalo od brankáře až k poslednímu útočníku. Vála souhra, nerozhodnost před brankou a v neposlední řadě se nedostavila ani známá bojovnost ve vlastním prosředí. Hra se vyrovnala až v druhé části. Pizeňští slábe vyrovnávali jednobrankový náskok a v poslední třetině dokonce dovedli vyrovnat nepřesný poměr 2:4. V poslední třetině nastoupil za nešťastného brankáře Kulíčka mladý Hovara, který mužstvo svým spolupřivým výkusem sklidil. V této době se Pizeňští kameňci dostali do tempa a hra vyrovnala. Gottwaldovští, kteří byli kolektivnějším celkem, se opírali o dobrý výkon obránce Z. Poláčka. V ústku se vedlo hlavně první útočné řadě, vedené Jiřím Poláčkem. Velmi dobře zahrál Bavar a Klma. Branky za Pizeň Wabnegger 2, Burda a Sventek od středu číry, za hosty Trtilák, Klma, Bavor. Diváků 2500, fidlii Černý a Kohr.

■ Jihlava—Pardubice 10:2

Zápas zahájila Dukla drtivým nápremem, kterému hosté odolávali 5 min., až obdrželi první branku. Další převaha vyjádřila Dukla až při první přesilové hře v 15. min. a v 18. min. získala další dvě branky. Druhá třetina začala převahou

Pardubických, kteří zaznamenali první branku. Mužstvo Dukly se dostávalo do tempa a od 14. min. do 18. vstřilo další 4 branky.

Z mužstva Pardubic obdrželi brankář Lachý síce 10 branek, na dvou má podíl, ale celou řadu velmi nebezpečných střel kryl.

V 7. min. druhé třetiny pardubický útočník Jiroutek zranil Šmída, který byl s lehkým otřesem odkoupen z ledu. Nad střídáčkou pardubického mužstva, která je chráněna střikou, získal divák spíše rozhodčího a hostujícího celku. Pardubičtí hráči proměnili svoje hokejky v „útočné nástroje“ a nakonec musela zasáhnout Veřejná bezpečnost. Hra po čtyřminutovém přerušeni pokračovala.

Branky Jihlavy: Klapáč 2, Kociba, Suchý, Balun, Dučaj, Jiří Holík, Jaroslav Holík, Václav, Hrbatý. Za Pardubice zaznamenali obě branky Pryl. Přiblížily 4000 diváků. Rozhodčí Bartoň a Tausler, třetího 4:0, 4:1, 2:1.

■ Litvínov—Brno 2:7

První třetina neuspěšněvala PÍZÍK tomu, že domácí mužstvo nakonec odjede poraženo rozdílem pěti branek. Domáci měli dobrý nástup a v prvních minutách nepustili svého soupeře s obranné třetiny. Ale již první štok ZKL znamenal branku. Ševčík ujel a upřevil stav utkání na 0:1. Hra se vyrovnala, ale domácí nadšenou a bojovnou hrou si vybojovali celou řadu dobrých střeleckých příležitostí. Nadřehal v brance Brna byl k nepřekonal. Zabránil nejméně čtyřem vyloučeným brankám. V 15. min. se podařilo Měkýšovi vyrovnat.

Ve druhé třetině však postupně hráčům Litvínova začalo ubývat síly, začali ztrácet kotoň ve střední třetině a toho pochopitelně zkusenější a takticky vyspělejší mužstvo Brna dovedlo využít a třemi brankami zvýšilo náskok. Ani v poslední třetině se domácí nevrátili. Snažili se o otevřenou hru, ale Brněnští již nepustili svou příležitost z rukou — dalšími třemi brankami si zajistili rozhodné vítězství. Branky vítězů Winkler a Bubník po 2. Ševčík, Kepák a Jirk, poražených Měkýša, Hudec, 3000 diváků, utkání fidlii Hamous a Pláteník. Třetího 1:1, 0:3, 1:3.

TABULKA

1. Dukla Jihlava	26	19	3	4	137:82	41
2. Sa Bratislava	20	18	5	3	148:87	41
3. ZKL Brno	26	17	6	3	144:82	40
4. Sparta Praha	26	14	5	7	109:89	33
5. Tesla Pardubice	26	13	2	11	119:102	28
6. SONP Kladno	26	10	3	13	109:122	23
7. Dukla Košice	26	4	15	7	71:105	15
8. CHZ Litvínov	26	8	1	19	77:143	13
9. TJ Gottwaldov	26	5	3	18	78:145	13
10. Sp. Pizeň	26	4	15	7	62:135	13

Jak mužstva nastupovala

SONP Kladno: Vojta — Stach, Basti, Pospíšil, Náprstek — Wimmer, Karas, Lidický — Volf, Michalčíka, Kofent — Šaloun, Markup, Hrabě.

Dukla Košice: Holeček — Gregor, Machač, Metelka, Rab — Brunclík, Rys, Stehlik — Kolář, Pařížský, Kordák — Nedvěd, Zvěřický, Srovnal.

Sp. Pizeň: Kulíček — Trachta, Sventek, Valenta, Šmat — Šašek, Stejskalý, Sůcha — Haber, Wabnegger, Pavlů — Neubauer, Burda, Hraběta.

Gottwaldov: Trup — Zď. Poláček, Landa, B. Kožela, Heller — Marák, Jiří Poláček, Trtilák — Bavor, Klma, Heim — Vykoukal, Kaščík, Baumruk.

Dukla Jihlava: Jursa — Suchý, Šmíd, Fanchártek, Inneman — Klapáč, bratři Holíkové — Hrbatý, Balun, Dučaj — Neveselý, Kociba, Volek.

Tesla Pardubice: Lachý — Mach, Ondrašina, Štrída, Andrš — Pryl, Kokš, Špaček — Vanský, Mareš, Franc — Borke, Jiroutek, Doležl.

CHZ Litvínov: Procháška — Kýhos, Piskač, Dům, Měkýša — Štrábl, Zima, Štěrba — Marx, Beránek, Utrčib — Pokorný, Kaščík, Hudec.

ZKL Brno: Nadrchal — Kocourek, Olejník, Mešner, Mašláa — Bubník, Farda, Scheuer — Ševčík, Kepák, Jirk — Winkler, Škopál, Bárta.

PO XXVII. KOLE PRVNÍ HOKEJOVÉ LIGY BRNO předstihlo BRATISLAVU

DALŠÍ KOLO NAŠÍ NEJVĚŠÍ HOKEJOVÉ SOUTĚŽE vyznělo kromě jednoho utkání pro domácí mužstva, Bratislava již úterní poledníkem na domácím ledě rozhodla o tom, že se musí spokojit po tomto kole se třetím místem. Vedení si ubýjila Jihlava, Gottwaldov převapli domácí obecenstvo a zvířili nad mužstvem Sparty. Količtí vojáci využili domácí prostředí a získali v zápase s Plzní oba body. Také Pardubice udělaly konečně svým příznivcům radost. Vysoko porazily Litvínov. Nejasná je stále situace na konci tabulky, kde jsou dva oddíly, které mají po 13 bodech. První kolo se hraje v neděli a utkají se v něm: Jihlava—Litvínov, Pardubice—Kladno, Brno—Píseň, Košice—Sparta, Gottwaldov—Bratislava.

■ Snaha nestaci

ZKL BRNO—KLADNO 10:3

Když se Brnošti po velkém zahajovacím náporu ujali již v druhé minutě vedení a jejich tlak na Vojtu branku pokračoval, zdálo se, že o vítězství bude rozhodnuto již v první třetině. Kladeňtí však hry poznali nebezpečí, zpozorněli a přesilovky na 2:0 domácím týmu zastavili. Když snížili několik vteřin před prvním zahájením na 2:1 a po změně stran hned vypracovali, očekával každý ze 7000 diváků drama. Brnošti se však výborod nezachránili a k technické převaze přidali přesnou střelbu. Kladeňtí si pak misty neviděli rady. Rozmocný Vojta v brance obědvě kam dřív skočil. I v závěrečné části patřila hra zcela Brnoštinám, a nicméně se značně zlepšila hra Skopalova útoku a také návrat Černocho do hry byl příjemný. Z drtivé převahy však využili domácí jen minimum. I to však stačilo k dvojcifernému vítězství. Domácím zachytil velmi dobře Nadrebal, z obránců se dařilo Olejníkovci, z útočných řad byla nejlepší první, ze druhé Jirík a ve třetí Barta. U Kladna i přes deset obdržných bránek se líbil brankář Vojta, z obránců Pospíšil a Náprstek, z útočníků Karas, Wimmer a Volf. Řidiři Hajný a Bafa. Branky vstřelil Farda, Jirík a Skopal po dvou, Kepák, Olejník, Barta a vlastně, za hosty Wimmer, Karas a Hráb. Třetiny 2:1, 5:2, 3:0. -hh-

■ Sparta došel dech

TJ GOTTWALDOV—SPARTA 5:3

Šest a půl tisíce spokojených diváků vidělo na gottwaldovském zimním stadioně da poslední minuty dramatické střetnutí. Domáci zahájili utkání velmi neobjasně a už ve druhé minutě po zahájení pražské obrany získali vedení 1:0. Hosté začali sice hrát naplno, Gottwaldovci však pozorně bránili a byli to nakonec oni, kteří vstřelili z přesilovky i druhou branku. Sparta se sice v průběhu utkání podařilo dvakrát vyrovnat na 2:2 a 3:3, ale domácím, kteří nevynechali jediné příležitosti k zústenění, se také dařilo střelecky a často zaměstnávali Wohlra. Ve 13. minutě druhá třetina byl vyloučen pražským mužstvem obránce Tikal do konce střetnutí za hrubou úraňku rozhodčích. V poslední třetině zahájilo mužstvo Sparty mužstvem náporem, který však pro oběťavou hru Gottwaldova nevyjádřilo střelecky. Jednou dokonce domácí družstvo zahránalo od pohromy tyčka. Nápor Sparty trval celou poslední třetinu. U Gottwaldova zahráli dobře obránce a první útok, Maršik, Josef Kužela, Trtílek, ve třetím útoku Kašák. U Sparty hráli dobře obránce Masopust, z útočníků Adamec a druhý útok ve složení Jan Havel, Buňák a Creach. Branky vstřelili: Za Gottwaldov Maršik 2, Josef Kužela, B. Kužela a Klíma, za Spartu Adamec, Kuza a Masopust.

■ Jen Kuliček

DUKLA KOŠICE—PLZEN 2:0

Začátek utkání patřil hostům, kteří však nevyužili příležitosti ke gólům. Dukla se uklidnila, převzala iniciativu a byla lepším mužstvem do konce třetiny. Převaha domácích pokračovala i v druhých 20 minutách hry, avšak skvělý výkon Kulička v brance zabránil košickým skórovat. Oba celky hrály rozhrané, vyběhly se v individuálních útocích, které však pozorné obrany stačily vždyčas zlikvidovat. Nejlepším hráčem na kluzišti v době, kdy Dukla neustále útočila, byl plzeňský Kuliček.

Ani v závěrečné třetině se hra nezapíkla. Více se bojovalo, i taktizovalo. Domácí mužstvo na začátku závěrečné třetiny působilo unaveným dojmem. Hosté začali s náporom, ale střelecky nic nevytřelili. Pět minut před koncem hráli domácí přesilovku 3:3, ale ani tuto

výhodu již nevyužili. U domácích zahráli nejlépe Halaček, Metelka, Machač, Kolář, Kordák, Nedvěd, a hosti Kuliček, Tracht, Švenek, Liška, Wabneger a Barta. Třetiny 1:0, 0:0, 1:0. Branky Kolář a Machač. Rozhodoval Adamec a Moravec.

■ Napravili si reputaci

PARDUBICE—LITVÍNŮV 11:2

Pardubické mužstvo docílilo vysokého vítězství, když od začátku střetnutí mělo velkou převahu, kterou také patřičně vyjádřilo číselně. V utkání jen průměrně úroveň bylo ze strany Litvínovských hostů snahy, ale i maoha nepřesnosti a nerozhodnosti jejich útočníků. Také obránci nestačili na domácí především rychlosti. Zásluha na velké druhé brance v síti hostů měla hra útočnické Tesly France, Marek, Vaňka a Jirovka. Nejlepším hráčem byl však brankář Lecký, který stačil nejen napravovat chyby svých obránců, ale zlikvidovat mnoho střeleckých příležitostí. U hostů uspokojil výkonem jen Zima, Štěcha a Beránek. Branky za domácí: Jirovka 2, Franc 2, Kohák 2, Ondrašina, Belek, Špaček, Prýl, Vaněk. Za hosty: Uleych a Zima. Před 4000 diváky řidiři utkání Kropáček a Roha. Třetiny 5:1, 3:1, 3:0. -ed-

TABULKA

1. Dukla Jihlava	27	20	3	4	143:86	43
2. ZKL Brno	27	18	6	3	154:85	42
3. So Bratislava	27	18	5	4	152:93	41
4. Sparta Praha	27	14	8	5	112:94	33
5. Tesla Pardubice	27	12	11	5	130:124	30
6. SONP Kladno	27	10	14	3	112:124	23
7. Dukla Košice	27	5	17	5	73:105	17
8. TJ Gottwaldov	27	6	18	18	81:148	15
9. ČJZE Litvínov	27	6	1	20	79:154	13
10. Sp. Píseň	27	4	5	18	62:137	13

Střední utkání pro domácí

■ Bratislavští třetí ■ Sparta prohrála v Gottwaldově ■ Posledním oddílům se nedařilo ■ Další kolo v neděli

Zápisník 27. kola

■ BILANCE — jasně pro domácí. Z pěti utkání vyhráli čtyři (Gottwaldov, Brno, Pardubice a Košice), jen v jednom, tom nejdůležitějším, dominovali hosté (Jihlava v Bratislavě). Stav po třech částech: domácí vyhráli 77, hosté 38 a nerozhodně z 135 zápasů skončilo 20.

■ NAVŠTĚVA — opět stoupla, proti minulému kolu dokonce o 15 000. Pět utkání sledovalo 34 500 diváků. Nejvíce jich přilákal boj dvou kandidátů na mistrovský titul v Bratislavě 11 500 a pak v Brně 7000. Stejný počet diváků byl i v Košicích. Nejméně — 4000 — přišlo do hlediště v Pardubicích. Četkové vidělo tigre 845 800 diváků.

■ BRÁNEK — padlo 48. Domáci dali 32 a hosté 14. Nejvíce v Brně a v Pardubicích — 13, jen dvě branky chyběly k dosažení čísla 1100 — ve 135 zápasech jich bylo nastříleno 1098. Tabulka střelců: 33 — Golonka, 29 — Klmpáč, 27 — Nedomanský, 24 — Starší, 23 — Černý a Jirík, 22 — Kohák a Dolana, 21 — Wimmer, 20 — Čvach a Jar. Holík. O prvenství v kole se rozhodlo 9 hráčů.

■ VYLouČENÝCH — bylo v 27. kole sice méně — 29, ale byl překonán «smutný» rekord minulého kola — v Gottwaldově byl Tikal vyloučen do konce zápasu, v Bratislavě dostal Walter a Suchý po 10 min., a v Gottwaldově ještě Horešovský 5 min. Poměr vyloučených 10:19 (nejvíce v dramatickém bratislavském utkání — 11). Celkem bylo v lize vyloučeno 965 hráčů (na 10 min. 14, na 5 min. 10 a do konce zápasu posze Tikal).

HOKEJOVÝ MARATÓN PO DVACÁTÉM OSMÉM KOLE

Všechny tabulky první ligy

JASNÁ VÍTEZSTVÍ DUKLY JIHLAVA A BRNO ■ BRATISLAVŠTÍ SE V GOTTWALDOVÉ ZAPOTILI ■ Kladnu v Pardubicích chyběl závěr ■ V tabulce si vyměnily místa jen Plzeň s Litvínovem ■ Sparta zachránila bod v Košicích v posledních vteřinách ■ První kolo se hraje již tuto středu

nedošlo ke změně

I. HOKEJOVÁ LIGA SE DOSTÁVÁ DO ROZHODUJÍCÍHO ZÁVĚREČNÉHO FINIŠE. A to se projevuje na průběhu a úrovni jednotlivých střetnutí. Všichni tři kandidáti na mistrovský titul vyhráli. Dukla z Brna přesvědčivě, naproti tomu bratislavský Slovan si jen se štěstím odváží oba body z Gottwaldova. Gottwaldovští zaslouží celou řadu brankových příležitostí. A tak se situace na této tabulce nezmění. V Pardubicích se až do posledního zaboukní střemy, stejně jako v Košicích, bojujeme o důležité body. Mladino po dvou třetinách vedlo 3:1, ale nakonec o branku prohrál. Chyběl mu závěr, který vyšel domácímu týmu. Také v Košicích viděli diváci hokej plný vzruchu a bojovnosti. Vyrovnávací branka Sparty z hostů Navštev padla několik málo vteřin před koncem zápasu. K jediné změně v tabulce došlo na jejím konci, kde si Plzeň vyměnila místo s Litvínovem. V příštím kole, které je na pořadu (vyměna utkání Sparta—ZKL Brno, které bude již v úterý) ve středu, se utkají: Gottwaldov—Jihlava, Slovan Bratislava—Dukla Košice, Plzeň—Pardubice, Kladno—Litvínov.

a vše nasvědčovalo tomu, že si z Pardubic odvezou oba body. Důvodem k tomu byl i velmi dobrý výkon brankáře Volty, který se stal pro šlechtický Tesly neprochodnou překážkou. I přes obdržené branky byl nejlepší hráčem tohoto střetnutí. Závěrečná třetina, která rozhodla o vítězství domácích, přinesla podstatně lepší výkon Tesly, zatímco hostům zaslíbené nabylo síly, neboť celé utkání hráli odvrácenou hru — v pěti bráněli i střelili. Hra se dařila především Karasovi a Lidickému, u Tesly brankář Lachému, snalý výkon podal Franc a Brontek. Branky za domácí: Kokš 2, Špaček a Pryl, za hosty Lidický 2 a Kofant. Před 4000 diváky přiblížil rozhodčí Bucala a F. Svoboda. Třetiny 0:2, 1:1, 3:0.

-ad-

■ V poslední minutě

DUKLA KOŠICE—SPARTA 3:3

Mužstva Sparty stálo na zisk jednoho bodu na horší košické půdě plně nasazení v poslední třetině rutinního utkání. Zápas měl průměrnou úroveň a velmi dramatický závěr. Střetnutí přiblížilo 7000 diváků, rozhodovatel K. Svoboda a Bartoš. Úvod utkání patřil Spartě, jež jen několika rychlým a vtipným akcím domácí odolávali jen s velkou námahou. Už ve 2. minutě vyloněli rozhodčí z nervózního mužstva Košic Kordíaka. Oslavení Dukly využili hosté, střelci Horeševského a madré čáry znamenala jejich vedení. Úspěch Sparty však pozbudivi domácí kolektiv. Dukla se zbavila nervozity. Dobrý výkon brankáře Sparty a neproduktivní zakončování byly hlavním důvodem pozice vyrovnaného stavu po první třetině. Druhá třetina začala ve velkém tempu, košické mužstvo však získávalo postupně iniciativu, v poslední třetině Sparta vrhla všechny síly do útoku

ka a hrála v rychlém tempu. Měla výraznou převahu, která jí zabezpečila v rutinním závěru nezohodný výsledek. U domácích je třeba vyzdvihnout výkony Holečka, Metelky, Macháče, Nedvěda, Kollátha a Srovnala. U Sparty byl výborný brankář Wohl, dále Horeševský, Masopust, Kusa, Sindelář a J. Havel. Branky Dukly Závětický, Srovnal a Kolláth, za Sparty Horeševský, Sindelář a J. Havel. Třetiny 1:1, 2:0, 0:2.

■ Až závěrečná třetina...

PARDUBICE—KLADNO 4:3

Až v posledních 10 min. utkání si domácí „vyřídili“ vítězství, když zvláště v prvních dvou třetinách podávali velmi slabý výkon, který odpovídá číselnému výsledku. Kladenské mužstvo překvapilo hned v úvodu třetiny daleko větším úsilím a rychlými protiútoky se dostávalo před brankáře Lachého. Po prvních šest minutách již vedlo rozdílem dvou branek

■ 20min. koncert

JIHLAVA—CHZ LITVÍNŮV 0:2

Jihlavskému utkání sešlo počasi. Dvě třetiny se hrálo v dešti, a tak rozmoklý, pomalý led snížil celkovou úroveň hry. Přesto Dukla zvládla zcela bezpečně, zejména když se v poslední třetině dovedla připravit ztíženým podmínkám. Posledních 20 minut předváděla reprezentanti pěkně zbrklími hokejový koncert a zastřílela celkem 5 branek. Dvě branky Klapáče v 10. min. byly ukázkou. Mužstvo Litvínova poměrně dlouho vedoucímu celku vzdorovalo. Obstávat bránilo na modré čáře a do sítě nikdy nepovolilo ani jednou. V závěrečné třetině pak už fyzicky nevydrželo. V týmu hostů byl v obraně nejlepší Dím, a útočnické Štrábl, Beránek a Hrach. Branky Dukly Klapáč 3, Panchártek 2, Jar. Holík, Jiří Holík, Nevešlý a Suchý, za Litvínov Hrach, Beránek. Přiblížilo 4000 diváků, přiblížil Troka a Bártík. Třetiny 2:1, 2:1, 5:0.

■ Oba body do Bratislavy

TJ GOTTWALDOV—SN BRATISLAVA 3:5

Mužstvo Slovanu Bratislava začalo v gottwaldovském střetnutí velmi opatrně. Případná porážka by totiž vyradila z bojů o titul, a to rozhodně nechtili. Domácí měli prvních pět minut sepnout novou převahu, byli to však Bratislavští kteří se brankou Nedomanského ujali vedení. Konečně hra celou první třetinu a dobrá úroveň po celý zápas přece jen nenachlázala přítomných 10 000 diváků, kteří počítali a vřítostem. Na dobrý výsledek svítila naděje Gottwaldovským útočníkům. Poprvé v 18. min., kdy po chybě Nedomanského ve třetině Gottwaldova vyjel Havor a po sólovém úniku vyrovnal blafakem na 1:1. Záleželo, že třetina skončí tímto stavem, domácí hráli dokonce přesilový útok na tři. Golonka vezl puk tak dlouho, až příliš sklíčený gottwaldovské hráče, následovala přesná příhrávka majitému Čaplovi a Bratislavští se ujali vedení 1:2. Gottwaldovští si své vyrovnání, to však podnětilo Bratislavské k ještě většímu úsilí. V poslední třetině měli posledních deset minut domácí převahu a minuty před koncem upravili na 3:4, a když už se zdálo, že utkání bude nervák, vyjžděl chybně před brankou Havor a gottwaldovské mužstvo a jeho nepodařeno klíčků srazil Grandtner opět do gottwaldovské sítě. Branky za Gottwaldov Havor, Baumrak a Jos. Kožela, za Bratislavu Čapla 2 (z toho jednu v oslabení) a po jedné Nedomanský, Golonka a Grandtner. Rozhodčí Hajaj a Pažout z Prahy, třetiny 1:2, 1:1, 1:2.

ZÁPISNÍK 28. KOLA I. HOKEJOVÉ LIGY

■ **BILANCE** — jako většinou pro domácí. Vyhráli tři zápasy, hosté jeden, nerozhodno skončil rovněž jeden. Utkáni však neprošli do tabulky pouštivou změnou. Na čtvrtou Spartu se dotahuje nebezpečně Tesla Pardubice. Celková bilance význačně jasně pro domácí celky. Ze 140 utkání vyhráli 80, hosté zvládli v 39 a 21 zápasů skončilo nerozhodně.

■ **NAVŠTEVA** — síce proti předchozímu kolu klesla o 2000 diváků, ale je dosud třetí nejvyšší. Pět utkání sledovalo 32 500 fanoušků. Nejvíce se jich přišlo podívat na zápas osmdesát Gottwaldova s třetí Bratislavou — 10 000. O tři tisíce méně jich bylo v Košicích na Spartě. Nejméně jich přišlo na zápas vedoucího celku, Dukly Jihlava, s předposledním Litvínovem — jen 4000. Dospěl zhlédlo 140 zápasů 678 100 diváků.

■ **BRANEC** — padlo 42. Domácí dává 27 a hosté 15. Rozhodující byli v Košicích, kde v poslední minutě vyrovnal J. Havel na 3:3 a v Pardubicích, kde 4 min. před koncem zajistil domácí Tesle vítězství Pryl. Na konto první ligy byla zapsaná tisícovka — bylo vstřeleno již 1040 branek. Vedoucímu střelecké tabulky Golonkovi se přiblížili na dvě branky Klapáč z Jihlavy, střelci kola byla čtyřka Černý, Kepák (Brno), Klapáč (Jihlava), Kokš (Pardubice), kteří zatlili své soupeře třemi brankami. Tabulka: 34 — Golonka, 32 — Klapáč, 28 — Nedomanský, 26 — Černý, 25 — Kokš, 24 — Štrábl, 23 — Jiřík, 22 — Dolana, 21 — Wimmer a Jar. Holík, 20 — Vlach.

■ **VYLOUČENÝCH** — bylo 55 hráčů — je to nejvyšší počet v dosavadních kolech. Jejich zasluhou stoupl počet vyloučených na 1023. Sventek byl již podruhé v lize vyloučen na 5 min. Skóre 21:34. V Brně bylo 14 vyloučených, v Pardubicích a v Jihlavě po 11.

TABULKA

1. Dukla Jihlava	28	21	3	4	152:86	45
2. ZKL Brno	28	19	6	3	162:87	44
3. Sn Bratislava	28	19	5	4	157:96	43
4. Sparta Praha	28	14	6	8	115:97	34
5. Tesla Pardubice	28	15	2	11	134:107	32
6. SONP Kladno	28	10	3	15	115:136	23
7. Dukla Košice	28	5	8	15	78:108	18
8. TJ Gottwaldov	28	6	3	19	84:153	15
9. Sp. Plzeň	28	4	5	19	84:145	13
10. CHZ Litvínov	28	6	1	21	81:163	13

PO 29. KOLE PRVNÍ HOKEJOVÉ LIGY

Drama stále pokračuje

NAŠE NEJVVŠÍ HOKEJOVÁ SOUTĚŽ připomíná stále více neobyčejně napínavý a dramatický film. Ani po tak rozlehlé sérii utkání není ještě definitivně rozhodnuto o sestupujících či o mistru ligy. Přes všechno napětí, přes všechnu snahu, Po úterní otevřené v Praze a v Bratislavě hrálo se včera o cenné body v Gottwaldově, v Pízni a na Kladně. Nejdráh vylétl z těchto střetnutí Litvínov, jeho největší soupeři, kteří s ním uzavírají tabulku, získali po cenném bodu — Gottwaldov s Jihlavou a Pízeň s Pardubicemi. Drama tedy pokračuje. UŽ 28. ledna se střetnou ve 30. kole Jihlava—Kladno, Litvínov—Pízeň, Sparta—Pardubice, Brno—Bratislava a Košice—Gottwaldov.

rovnat Špačekem na 4:4. V týmu domácích uspokořil Kulíček, Sventek v obraně, a útočným řad byla nejlepší trojice Pavla, Wabneger a Habr, z mladých byl nejlepší Burda. U hostů podal výborný výkon Lačný v brance, z obránců Macel a nejlepší útočná řada hrála ve slavné Fryl, Koki a Špaček. Třetí 2:1, 1:2, 1:1, 4500 diváků, rozhodčí Holý a Liška [hh]

■ Kladno—Litvínov 6:4

Kladenské střetnutí mělo velký význam pro hosty hrající o záchranu v lize, konečný výsledek málo mluví pro ně zlehčelo důsledky. Vypadala podle toho také samotná hra. Kladno, oslabené o dalšího zraněného hráče, Vella, hrálo až příliš klidně, zatím co Litvínovští byli nervózní, i když se snažili o dosažení nejlepšího výsledku ohledem k bezpečnosti všech hráčů. Tyto vlastnosti však na domácí hráče nestačily. V prvních dvou třetinách mělo Kladno i velmi dobrý začátek. Dvakrát získalo tříbrankový náskok, který však nepostorovalo při obranných akcích zrovna. Hra měla jen průměrnou úroveň a domácí propasli velkou příležitost k výraznému brankovému vyjádření. Nejchůdní na branky zůstala poslední třetina, kdy vytěrasali hosté nedokázali. Přikrát využili přesilovky a v posledních vteřinách nastřelily pouze třikrát. Kladno hrálo od druhé třetiny bez nemocného Michalíčky, kterého nahradil Šubr, a hosté vystřídal Makrůha v obraně Bechyňa. Kladno chytal dobře Vojta, vedle Paspišila se uvedl mladý Vlák, ve druhé obraně dvojil byl leg-Š Nápřstek. Dobre si vedl útok Wimmer, Karas, Lidický, ve druhém útku hojný Hrabě a Merkup. U hostů až

na jednu branku chytal dobře Šrámek, z obránců vynikl Fiskač a Křhos, v útku pak byli nebezpeční Zima, Hudec, Beránek, Štrábl a Kašák. Branky: v 8. min. Vlák, 9. Karas, 10. Hrabě, 13. min. Hudec, 17. Kašák, 21. Lidický, 23 min. Wimmer, 26. min. Pokoraj, 27. Raur a 28 min. Hrabě. Řídil Pochop a Karas, 2200 diváků, třetí 3:2, 3:2, 0:0. [iv]

■ Pízeň—Pardubice 4:4

Do boje o záchranu ligové příslušnosti nastoupili Pízeňští velmi útočně a s odhodláním získat oba ligové body. Hned v prvních minutách měli několik šancí, které však zůstaly nevyžity, a tak první branka padla až v 7. min., když střelu Habrarazil obránce Pardubic Ondřínský do vlastní branky. Domáci ještě více přidali a po pěkné kombinaci dal Wabneger v 11. min. druhou branku. Byla však signálem pro hosty. Přidali na tempo a podařilo se jim snížit Mareš na 2:1. Asi druhá třetina osměnila hojný zážitek, ale otočnými byli už hosté. Také se jim podařilo vyrovnat Dalanem a navíc dát vedoucí branku Špačkem. Před koncem třetiny se podařilo Sventekovi vyrovnat na 3:3. Ve třetí třetině vyměnili domácí slabě hrajícího Braua za Stelavského. Obě mužstva ve snaze docílit vedoucí branky hrála velmi rychle, šťastnější byli domácí a střelcem byl Neuhauer. Po této brance se rozpoutala na ledě pradá hokejová bitva bez faulů a s rychlými přehrávkami, v níž vynikli zvláště hosté, kteří také ve 14. min. poslední třetinu dokázali vy-

■ Gottwaldov—Jihlava 2:2

Vyrovnání hlediště gottwaldovského zimního stadionu bylo tentokrát spokojeno. Domáci tým se vypořádal velkolepě, hojněmu výkonu a získali cenný bod, důležitý v boji o záchranu. Gottwaldov založil svoji taktiku — a důlno říci, že úcínan — na následném krytí základní pětky jihlavského týmu. Toto těsné osobní brnění nedovolilo — už proto, že chyběl Jiří Helík — vojákům splatnit svoji obyčejnou hru, a tak těsně zůstalo na dalších útočných řadách, které však našly v gottwaldovských hráčích důstojné a rovnocenné protivánky. Skóre utkání se odehrálo pouze ve druhé třetině — první i třetí prošly ve znamení série nevyužitých brankových příležitostí na obou stranách. Branky: Basmrak v přesilovce 1:0, Kočtba 1:1, Balon 1:2 a mistro před koncem druhé třetiny uzavřel skóre utkání Kašák na 2:2. Vcelku mělo utkání jen průměrnou úroveň, bez vynikajících individuálních výkonů 10 000 diváků, řídil Hamouz a Kropaček, třetí 0:0, 2:2, 0:0. [ou]

TABULKA

1. Dukla Jihlava	29	21	4	4	154:70	46
2. Sn Bratislava	29	20	5	4	181:98	43
3. ZKL Brno	29	19	6	4	185:71	44
4. Sparta Praha	29	15	6	8	119:100	38
5. Pardubice	29	15	3	11	138:111	33
6. SONP Kladno	29	11	3	15	121:140	25
7. Dukla Košice	29	5	8	18	76:112	18
8. TJ Gottwaldov	29	6	4	19	88:155	16
9. Sp. Pízeň	29	4	6	19	68:149	14
10. CHZ Litvínov	29	6	1	22	85:169	13

Zápisník 29. kola

■ **BILANCE** — vyzněla tentokrátě opět pro domácí. Z pěti utkání vyhráli tři, dva zápasy skončily nerozhodně. Hostům se nepodařilo vyhrát. Ze 145 utkání v lize skončilo 83 vítězstvím domácích, 39 hostů a 23 zápasů skončilo nerozhodně.

■ **NAVŠTEVA** — byla stejná jako v minulém kole — 32 500 diváků. Opět byl vyprodán gottwaldovský stadion (10 000). Nejvíce diváků však vidělo vítězství Sparty nad Brnem (bylo to první vítězství po prohře 2:6 a dvou nerozhodných výsledcích 5:5 a 4:4). Nejmeně fanoušků přiblížilo zápasu Kladno a Litvínovem. Dosud zhlédlo 145 ligových zápasů 910 800 diváků.

■ **BRÁNEK** — padlo jen 33. Po návratu hokejistů ze zámpří je klasický tendence: 50 — 41 — 46 — 42 — 33. Domáci dali 30 a hosté 13 branek. Autory nejdůležitějších byli v Praze Horeškovský [zajistil dvě minuty před koncem Spartě vítězství 4:3], v Pízni Špaček (vyrovnal v Pízni v 54. min. Nejvíce branek viděl diváci na Kladně — 10. Ve sřetické tabulce nastal na čele klid — Golonka ani Klapáč neskórovali. Nedomanský se jim přiblížil. Po dvou brankách dal Nedomanský, Hrabě a Špaček. Tabulka střelců: 34 — Golonka, 32 — Klapáč, 30 — Nedomanský, 26 — Černý, 25 — Koki, 24 — Jiřík a Starý, 23 — Dolana, 22 — Wimmer, 21 — Špaček a Jar. Holík, 20 — Crach. V lize bylo dosud nastříleno 1073 branek.

■ **VYLouČENČH** — bylo jen 28, po «rekordních» 55 z minulého kola je to značný pokles. Na dodatek pravidel (vyhození hokejky do vzduchu) doplatil tentokrátě košický Metelka — dostal 10 min. Poměr vyloučených 12:18, celkově v lize pak bylo postrestáno 1051 hráčů.

TŘI DESÍTKY HOKEJOVÉHO MARATÓNU ZA NÁMI

Brno stáhá Jihlavu

Nejvyšší hokejová soutěž má za sebou již 30 kol. Avšak ani pátémi zápasy nepřísně rozuzlení, spíše naopak. Na špičce tabulky se sice nadále udržuje Dukla Jihlava, ale několikanásobný mistr ZKL Brno je jí vítězstvím nad Slovanem Bratislava ve patnáct. V rivalistickém utkání s Pardubicemi se Sparta opět nedařilo a ve vlastním prostředí prohrála. Košice a Litvínov získaly na domácím křižáku potřebné body. Pořadí dalšího kola: Košice—Jihlava, Gottwaldov—Brno, Pardubice—Bratislava, Sparta—Litvínov a Plzeň—Kladno. Utkáni se hrají v neděli.

Bratislava prohrála v Brně
— Sparta doma s Pardubicemi
■ Kladno inkasovalo
v Jihlavě 12 branek
■ Cen-
ná vítězství Košic a Litvínova

TABULKA

1. Dukla Jihlava	30	22	4	169:73	48
2. ZKL Brno	30	20	6	4 188:72	48
3. Slo Bratislava	30	20	5	162:99	45
4. Sparta Praha	30	15	6	9 123:106	38
5. Tesla Pardubice	30	14	3	11 144:115	35
6. SONP Kladno	30	11	3	16 124:152	25
7. Dukla Košice	30	8	16	81:114	20
8. TJ Gottwaldov	30	6	4	20 88:180	18
9. CHEZ Litvínov	30	7	1	22 88:170	15
10. Sp. Plzeň	30	4	8	20 69:152	14

■ BRNO—BRATISLAVA 3:1

Hoj dvou mužstev ze špičky tabulky byl v Brně velmi dobrý úroveň a plně uspokojil diváky. Domácí získali cenné vítězství, neboť byli taktičtější a lépe využívali schopností svých zkušených útočníků. Bratislava se však postarala o vsukku dramatický závěr. Tři minuty před koncem utkání domácí zaznamenali do prázdné branky hostů (třetí úspěch). Branky vstřelil Jiřík, Danda a Černý, za Bratislava skóroval Nedomanský. Třetímy 1:0, 1:0, 1:1. Rozhodčí Pliška a Toufar, přihlíželo více než 12 000 diváků. (a)

■ SPARTA—PARDUBICE 4:6

Pardubičtí se dovedou proti Spartě upřívadit příznitě a velmi dobře hře a nepřekročili tuto tradici ani v pátémním pražském utkání. Bylo to prostě stětností, jaké se divákům líbí. Na obou stranách jsme byli svědky řady rychlých útoků a různé okamžiky před oběma brankami často zakrývaly nedostatky v obranné hře, kterých měli domácí přece jen víc. Hostující mužstvo se opíralo o svůj útok Pryl — Kokš — Špaček, který byl nejrychlejší, kombinačně nejučelnější a nastřílel také nejvíce branek. Sparta měla dobrý nástup, často v průběhu utkání získala i šance při přehráhách, ale její útočníci neproměnili několik pěkných střeleckých příležitostí. Branky za vítěze Pryl 3, Kokš, Hroutek a Dolana po jedné. Za Spartu Adamec, J. Havel, Horecký a Kuna. Třetímy 1:2, 2:2, 1:2. Rozhodčí Bártík a Bačala. (b)

■ JIHLAVA—KLADNO 12:3

Toutem nasířených branek kladenského mužstva si udržel Jihlavští vedení v liguve tabulce. Podal výborný výkon, zejména jejich první pářka. Hosté se sice snažili, ale za rozhraného soupeře nestáli. Vysílala především první státní trojice Jihlavských s bratry Holiky a Klapáčem. Také obrana Jihlavy, hlavně Suchý — Šmíd, bojovala spolehlivě. V zápase bylo 15 vyloučených, z nichž kladenský Keras na 5 minut. Branky za Jihlavu: Klapáč 4, Volek 3, Jar. Holík 2, Kociba, Širojza a Suchý po jedné. Za Kladno Markup 2, Michalík 1. Třetímy 4:1, 3:2, 5:0, 5:000 diváků, rozhodčí Prejza, Svoboda.

■ LITVÍNŮV—PLZEŇ 3:1

Důležitě střeženo dvou oddílů obranných sestupem přišlo v Litvínově nrvězná buj. Přehráli se snažili o důstojnou obranu s náhlými útočnými ak-

ci, ale nespěli hlavně střelceky. Domáci byli státnější, v závěrečné třetině se ukidali a dokázali vstřílet třetí branku. Hra byla pouze průměrně úroveň, hráči obou mužstev se dopouštěli častých chyb. První branku Litvínova dal Beránek, za Plzeň ve druhé třetině vyronal Svutek. Autary zbývajících dvou branek Litvínova byli Beránek a Úlrych. Třetímy 1:0, 1:1, 1:0. Rozhodčí Adamec, Bafa, 3000 diváků. (b)

■ KOŠICE—GOTTWALDOV 5:2

Utání oddílů z dolní poloviny tabulky přineslo zejména v prvních dvou třetinách rychlé akce na obou stranách. Gottwaldovští hráli na začátku utkání nebezpečně útočili, ale velmi dobrý brankář Košických Holček jim zabránil ve skórování. Naopak byli to domácí, kteří po první části hry získali dvojnásobný náskok. Druhous třetinu vyhrál Gottwaldov. V závěrečné části však hostům docházely síly a vojáci získali zmatelou přehráh. Branky za vítěze Kardiak 2, Nedvěd, Pazdny a Kolář po jedné. Za hosty Klíma a Tritek. Třetímy 2:0, 0:1, 3:1, rozhodčí Černý a Kořínek, přihlíželo 7000 diváků.

Zápisník 30. kola

■ **BILANCE** — jasné pro domácí. Z pěti zápasů vyhráli čtyři, hosté jen jeden. Stejně jako v minulém kole se tvář tabulky změnila jen na dvou místech. Brno předstihlo Bratislavu o bod a na posledních místech si Litvínov vymění místo s Plzní.

■ **NAVŠTEVA** — nebýt příliš vysoká — 29 700. Nejvíce diváků bylo v Brně, na utkání s Bratislavou. Středně byl vyprodán — 12 200. V Košicích bylo 7000 fanoušků a v Jihlavě, kde vojáci dali Kladenským pět tučet branek, 5000. Nejmenší diváků sledovalo pražské utkání. Dosud zhlédlo ligu 940 300 diváků.

■ **BRANEK** — bylo 40, o sedm více než v posledním kole. Nejvíce se o ně zasloužili Jihlavští vojáci s 12. Střelcem kola byl Jihlavský Klapáč, který vstřelil čtyř branek předstihl dosud vedoucího Golonku. Po 3 dali Volek a Pryl. Tabulka: 36 — Klapáč, 34 — Golonka, 31 — Nedomanský, 27 — Černý, 26 — Kokš, 25 — Jiřík, 24 — Starší a Dolana, 23 — Jar. Holík.

■ **VYLouCENO** — bylo 50 hráčů. Karas a Tikal dostali 5 min. Zaplava «Hříbků» byla v Jihlavě — 15 (z toho Kladno 11). V týmu Brna nebyl nikdo vyloučen. Poměr kola 19:31, celkem v lize 1101 (o 12 méně než padlo branek!).

BRNO si upevňuje své vedoucí místo v I. hokejové lize

BRATISLAVA REMIZOVA LA V PARDUBICÍCH ■ TVRDY BOJ V KOŠICÍCH A GOTTWALDOVÉ VÝKVVY KLADNA V PLZNI ■ SPARTA HLEDALA FORMU ■ VYBORNÝ VÝKON DZURILLA ■ DRAMATICKOST SE ZVYSUJE

JEN PĚT KOL CHYBĚLO DO KONCE MARATONU, JIMŽ JE LEVÝM NÁŠE NEJVÝŠÍ HOKEJOVÁ SOUŘEŽ. Ale ani po 31. KOLECH NEBYL DEFINITIVNÍ PLATNOSTI rozhodnutí o tom, kdo bude mistrům či kdo sestoupí. Dramatičností a napětím se zvyšují, což v tomto kole ocenili i diváci, zvedli se opět průměr návštěv. Avšak vedoucí celky své vítězství získaly v Košicích a v Gottwaldově až po tuhém, napjatém boji.

Slovian Bratislava i přes výborný výkon Dzurilly ztratil bod v Pardubicích, a tak má na Jihlavu ztrátu čtyř a na Brno ztrátu dvou bodů. Kládno se v Plzni představilo s těžko pochopitelnými výkony a Sparta v utkání s Litvínovem potvrdila. Ze ani její výkon není stabilní. V příštím kole se střetnou: Jihlava—Plzeň, Sparta—Kladno, Litvínov—Bratislava, Pardubice—Gottwaldov a Brno—Košice.

se jim neopodstatnil. O obě branky totiž musel postarat hráči domácího celku — nejprve Kuna ve 14. minutě a zastihl Spartě jednorukou nůškou, a který jí však devět minut před koncem připsal vítězství vlastní brankou. Litvínov tak získal časný bod, jímž šlápl v táhnutí kontaktu a Plzeň a Gottwaldov. Jiří Špaček a Láška, Hřelový, I.Ř. B.S. 9:1.

■ Do konce chybělo 10 vteřin KOŠICE—JIHLAVA 3:4

Utíká ve vyprodané košické hale — 7000 diváků — skončil šestý vítězství svého hosta. Branky vstřelil Ján Holič, Z. J. Holič, A. Beňák, ze Košic skórovali Němec, Závacký a Patiny. V první třetině vyřídil diváci své zájmy, a rukušná aktivita, které předtím pozvalo bouřlivost ažes močar. Domáci zahráli v této části hry skutečně dobře, ale nedokázali ohrožovat bránu a dokonce narazili celistvost útočných akcí. Zásluhou těchto vlastností si Košiči dočkali v této třetině příležitosti výte hravějších příležitostí než v případě Jihlavy. Těsně před koncem třetího rozhodčí vyhlásil Závackého a v páté desíce 2 vteřiny před koncem třetího hosté vyrovnali J. Holič, Holček, Draha. Třetího již nebylo tak rychlá, ale bouřlivost neubyla. Domáci hráli s velkou chutí, hosté těžší i větší ochromení a zklamaní. Celkem byla hra vyrovnaná. Domáci měli i závěrečné poměrně značné převahu, ale střeleckou nasypili. Nástup do poslední třetiny měli lepší domácí, tříd v úvodu vyzráli Paduchový, který vyřídil bod pro družce brance domácích Trnka, Kordakova střelou a pak poslal Patiny pohotovému do sítě. Po této brance hosté nasadili prudké tempo a podařilo se jim vyrovnat. V dalším průběhu hry se ani nečistva snažila strážnou vlněcí na svou stranu. Podařilo se to hostům, kteří 10 vteřin před koncem hry vyřídili problematické vítězství Kordaka a [návratem Holčkových zraněným pohotové branku, což znamená 2 body. Holič Trnka a Pochep, třetí 1:1, 1:1, 1:2. (18)

■ Nástup rozhodl TJ GOTTWALDOV—ZKL BRNO 3:5

V gottwaldovském střetnutí rozhodl o vítězství hosté prvý nástup hned od začátku střetnutí a dobrá hra v první třetině. Úč. v 5. min. vedli hosté 0:2 a předváděli vyprodávající zimní stadión výborně hru. Gottwaldovským nepřijemný stát velmi otrávil a svou hru začali hrát už od druhé třetiny. V této části hru povolilo Brno, stánek pod tlakem statistického nátlaku. To se jim však nemělo vyplatit. Domáci dokázali snížit až na 3:4. V těchto chvílích se španělsko bouřlivost na obou stranách. Domáci se snažili vyrovnat, hosté však napak vstřelili rozhodující branku. Ve velmi silně vedoucí střetnutí nakonec rez-

hosta přetlačil hra hosti při jednání vyloučen gottwaldovského hráče ze celkové úcty. Bylo to v 38. min., kdy Scherger vstřelil pátou branku. Rozhodčí Adamer a Pačák, vyprodané sportovní hala — 10 000 diváků. Branky Gottwaldové Navar, Baumruk a J. Holič Poláček, ze ZKL Ševčík, Winkler, Olšovský, J. Holič a Schwab. Litvínov—Gottwaldov, třetí 1:4, 1:8, 1:11. V 52. min. při vstřelení třetí branky Gottwaldovští se obnovila branková Nádžarovská vrančí kolona a byl nahrazen Freesechtelním. (16)

■ Opět Dzurilla PARDUBICE—BRATISLAVA 4:4

Před 12 800 diváky byla v Pardubicích odehrána jedna z úspěšných střetnutí sezóny. Postaralo se o to především mužstvo Litvínov. Předtím již nebylo tak vač třetinu si využitia převahu koraunovanou vedoucí brankou. Dárla se hra především první útočné řady, zatímco v druhé útočné řadě se hráči střetali. Předtím třetinu skončila za převahy Tesly, podařilo se hostům stejně vyrovnat, ale branku vstřelil Litvínov. Vyřídil třetího. Také další fáze hry byla ve znamení nůšk přehrávy Tesly, její útočníci Prýl, Kůck a Špaček však nedovrdeli a vítězství brankových situací přehranat Dzurilla. Nampak hosté opět výborně nepopuzovali. Hosté v závěru třetiny nepopuzovali Tesly a brankové Luckého, aby si uplatnil svého. První hokejové střetnutí byla závěrečné třetinu.

Slovian si vedl v Pardubicích dobře především zásluhou brankáře Dzurilly, který se uplatnil v závěru třetiny. Branky vstřelili Dzurilla, Valtz a Nedomanský, u Tesly Andrl, Kůck a Frano. Branky za domácího Holič, Kůck, Frano a Dolana, za hosty Mrevka, Grandtner, Starší a Nedomanský. Třetí 1:2, 1:2, 2:0, ve třetí hrozdě střetnutí se domácích vyloučen 2, u hostů 3 hráči, Holič rozhodčí Raha a Navrátil. (14)

■ Body mají cenu zlata PLZEŇ—KLADNO 8:4

Boj o liguové body byl v Plzni záhájeno ze strany domácích velmi nervózně a neuvěřitelně. Kládno se hned v začátku chytily a také dále ve druhé minutě první branku Wimmerem. Plzeň vyrovnala v 3. min. Šalkem, ale byl to opět Wimmer, který vyřídil na 2:1 před střetnutím. Obránci Trachtis opět vyrovnal, ale kládni útočníci Hostl a Wimmer dokázali vyřítit na 4:2. Tím také skončila první třetina, ve které byl hosté lepší celkem. Zcela jasný obrát měla hra ve druhé třetině, kdy se Plzeň zbavila nervozity, dokáže kládno a hlavně bojovat. Hosté v této třetině zahráli hodně neokázane, ale v závěru třetiny se jim podařilo před vítězem čtyřbrankového náskoku kládny bojem. Hráči se sice rychle stáhli, ale jeden z branků byl lepší. Střelili tři nástupy před koncem Pavl. 5500 diváků, Holič Vojtěch a Bartek, třetí 2:4, 6:0, 1:8. (18)

■ Tikal vyrovnal SPARTA—LITVÍNOV 1:1

Nehokajovým výsledkem po takřka nehokajové hře skončila pražské liguové střetnutí odehrané v nevynutěno hali se před necelými 2000 diváky. Sparta, jako by otfesena porážkou ve střetnutí s Pardubicemi, nedokázala najít způsob, jakým by prozradila obtíživou obranu Litvínov. Hosté se snažili vyřítit nůškou, ale nastalo hrá domácího celku, ale po až katastrofálně slabou střeleckou masku

ZÁPISNÍK 31. KOLA I. HOKEJOVÉ LIGY

- MILANCE — tentokrát domácí celky si nevedly úspěšně. Dosáhly jen jediné vítězství — Plzeň nad lesným Kládem. Dvě utápní skončila nerozhodně — v Praze a v Pardubicích — o dvě výhrou hostujícími týmy. To je druhý případ v této lize, kdy domácí byli neúspěšnější — stálo se to ve 23. kole. Za 155 zápasů ligy domácí zvítězili v 88, hosté ve 42 a 25 zápasů skončilo smírně.
- NAVŠTEVA — 35 000 diváků — je to devátý nejvyšší počet v letní soutěži. Situaci zachránili Janouškové v Pardubicích (12 000), v Košicích (7000) a v Gottwaldově (10 000), kde byly stadióny vyprodány. Pražané se vysvětlili s 1500 diváky. K milionu diváků schází v lize necelých 25 000 diváků. Na liguové boje přišlo v 31 kolech 975 300 lidí.
- BRANEC — bylo 38, o dvě méně než v minulém kole. Nejlepší střelcem byl kládský Wimmer, který dal 3 (jeho tým však v Plzni prohrál 4:3). Po dvou dluh připsal Habišgogger a Stelůvský a Jihlavský Jar. Holík. Nejdrámatičtější branky: v Košicích 10 v. před koncem dal vítězný gól Jihlavý Jar. Holík, v Praze 9 min. před koncem vlastní branka Tikala znamenala hosté pro Litvínov a v Pardubicích 10 min. před koncem zachránil Dolana, Tabáček, 36 — Klápáč, 35 — Golonka, 32 — Nedomanský, 27 — Černý a Kůck, 26 — Jřík, 25 — Jar. Holík, Wimmer a Dolana, 24 — Starší, 21 — Špaček a Prýl, 20 — Čraich.
- VYLOUČENÍ — jen 24 hráčů po 2 min. je to nejnižší počet letních ligy spolu se 7. kolem. Nejvíce pětiminutový ani desetiminutový trest šlo 8:10 pro domácí, celkem v lize 1125 vyloučených.

TABULKA

1. Dukla Jihlava	31	23	4	4 170:76	50
2. ZKL Brno	31	21	6	4 178:75	48
3. So Bratislava	31	20	6	5 158:103	46
4. Sparta Praha	31	15	9	124:107	37
5. Dukla Pardubice	31	14	11	146:119	36
6. SODP Kladno	31	11	3	128:183	25
7. Dukla Košice	31	8	17	84:118	20
8. TJ Gottwaldov	31	8	21	91:185	18
9. Sp. Litvínov	31	5	26	70:156	16
10. CHZ Litvínov	31	7	22	69:171	18

VE XXXII. KOLE PRVNÍ HOKEJOVÉ LIGY

Jen Dukla s Brnem drží krok ■ Bratislava »překvapila« v Litvinově ■ V Praze byl výsledek dlouho na vázkách ■ Gottwaldovští odvázejí body z Pardubic ■

■ Domáci byli při chuti

JHLAVA—PLZEŇ 11:3

Podle očekávání vyhráli domácí přesvědčivě nad týmem, který potřebuje body k záchraně ligové příslušnosti. Od začátku až do závěrečného signálu měli Jihlavští převahu, kterou podle postřehů dokázali stupňovat. Ve všech fázích převyšovali soupeře, který měl nemalé snahy, ale nedostatek hokejového umění na vedoucí tým tabulky, a tak jen jednotlivci zasluhují uznání. V domácím mužstvu byla opět nejlepší štafeta řada vedená Jar. Hoškem. Také ostatní podali společlivé výkony. Branky vstřelil: Jaroslav Hošek, Klapáč a Volek po 2, Kocbík, Suchý, Bašun, Jiří Hošek a Štoreja, za Plzeň Habr, Eberman a Škarc. Třetiny: 4:1, 3:2, 4:0. Rozhodčí: Rucula a Farbrý, 3-00 diváků.

■ Závěr rozhodl

SPARTA—KLADNO 4:3

Přílišná bojovnost i nervozita obou týmů, vyplývající ze snahy po co nejlepším výsledku, byla značně na úkor dobrého hokeje. Připočteme-li k tomu, že kvůli výkonosti pražského celku a rtať teplotě v hale byla opět hluboko pod svým standardem, není divu, že i nálada celé tisícovky diváků zůstala na bodu mrazu. Nerozehřála je ani vřetná branka z hole Chrástovy dvě minuty před koncem. Branky: M. Havel, Hofešovský, Čvach, J. Havel, za hosty Wimmer 2, Karas. Třetiny 0:1, 3:2, 1:0.

Favorité ztráceli body

DALŠÍ KOLO NÁSÍ NEJVYŠŠÍ HOKEJOVÉ SOUTĚŽE přineslo hned několik překvapení. V popředí tabulky dochází »dech« bratislavákům Slovane, který ztratil další body, tentokrát v Litvinově. O to větší je radost litvínovských hokejových příznivců, ať už zisk obou bodů znamená posílení nadějí na udržení ligové příslušnosti. Vedoucí oddíl tabulky podle předpokladu přesvědčivě zvítězil. Způsobil tak nemalé starosti gázenámu mužstvu, které opět kleslo na poslední místo a dvouhodovou ztrátu z předposledním Litvinovem. V pražské Sportovní hale byl výsledek siskání dlouho na vázkách. Nakonec přece jen domácí mužstvo získalo oba body. Důležitějším úspěchem dosáhli Gottwaldovští, kteří po nadšeném a obětavém výkonu dokázali zvítězit v Pardubicích. Brno muselo dlouho čekat obětavě bojovného mužstva koňských vojáků. V příštím kole, které bude vybojováno 8. února, se utkají: Brno—Jihlava, Košice—Pardubice, Gottwaldov—Litvinov, Bratislava—Kladno a Sparta—Plzeň.

■ Oba body do Gottwaldova

PARDUBICE—GOTTWALDOV 4:5

Až 4500 diváků přišlo zhlédnout utkání, ve kterém vidělo především velkou snahu hostujícího mužstva po dosažení pro ně co nej přijatelnějšího výsledku. Nakonec si odvezl oba body, tak potřebné k záchraně. Po celé utkání měli převahu, předvedli snaživý a obětavý výkon a rychlými protiútoky se dostávali před branku Tesly, ve které chytal místo zraněného Lachého Šuběrek. Výkon Tesly, jaký předvedl během hry, byl nakonec ohodnocen diváky v posledních dvou minutách pískotem. Branky za domácí Kokeš, Franc, Vaněk a Anđrt, za hosty Klíma 2 (při přesilové hře), Bavor, Trtílek, Kožela. Sušinský hrál utkání

řidiři rozhodčí Rohs a Hajný, třetiny 2:3, 2:1, 0:1.

■ Krok k záchraně

LITVINOV—BRATISLAVA 4:1

Radostné chvíle se dnes večer vrátily do hlediště litvínovské kryté haly. 6000 diváků nadšeně aplaudovalo vítězství svého mužstva nad favorizovaným celkem Bratislavy. Zdá se, že domácí udělali velký krok k záchraně ligové příslušnosti. O překvapivém vítězství Litvínovských rozhodly dvě okolnosti: nezměrná bojovnost a také to, že hosté po vřetném začátku se nedostali od druhé třetiny do tempa a nedokázali prorazit bránu před Srámkovnu brankou. Za vítěze skórovali Hudec, Zima, Štěrba a Ulrych, za Slovane Nedomanský.

■ Rozhodla druhá třetina

BRNO—DUKLA KOŠICE 9:5

Brněnští nastoupili bez zraněného Nadrchala a neměli šťastný začátek. Počáteční nápor ZKL vojáci odrazili a nečekané ve 4. min. vedli 0:2. Po celou třetinu byli hosté vyrovnaným celkem a o utkání rozhodl nápor domácích ve druhé třetina, kde nebyla nouze o ručné okamžiky na obou stranách. V této době ZKL přesněji souhrou s dobrým zakončením získaly 4brankový nápor. který rozhodl o utkání. Hosté v závěrečné třetina sice snížili na rozdíl 2 brank, ale závěr utkání patřil opět Brněnským. Sítěři: brank: Černý 3, Bárta a Meixner po 2, Kepák a Bárta, za Košice Svoboda, Metelka, Závěšický, Soula, Bruncík. Rozhodovali Moravec a Pláteník. 8000 diváků, třetiny 2:2, 5:1, 2:2.

TABULKA

1. Dukla Jihlava	32	24	4	181:79	52
2. ZKL Brno	32	22	6	182:80	50
3. Slo Bratislava	32	20	6	187:107	48
4. Sparta Praha	32	16	7	128:110	39
5. T. Pardubice	32	16	4	132:124	38
6. SONP Kladno	32	11	3	131:165	25
7. Dukla Košice	32	6	18	89:127	20
8. TJ Gottwaldov	32	7	4	96:189	18
9. CHZ Litvinov	32	8	22	93:172	18
10. Sp. Plzeň	32	5	6	81:167	16

TŘI KOLA PŘED KONCEM HOKEJOVÉ LIGY

ZKL BRNO předstihlo D. JIHLAVU a je v čele

S KÝM SE VEDOUcí MUŽSTVA V POSLEDNÍCH ZÁPASECH JESTĚ UTKAJÍ ■ GO ROZHODUJE PŘI ROVNOSTI BODŮ ■ GOTTWALDOV V DŮLEŽITĚM BOJI O ZÁCHRANU ZDOLAL NA VLASTNÍM HRISTI PŘESVĚDCIVĚ LITVINOVOU

ZÁJEM PŘÍZNIVCOV LEDNÍHO HOKEJE BYL V NĚKDELI UPŘEN NA BRNĚNSKÝ ZIMNÍ STADIÓN, kde se střetla vedoucí mužstva tabulky — domácí ZKL s Duklou Jihlava. Střetnutí přineslo dramatický a rušný boj, v kterém brněnský hokejista byli lepší celkem a zasloužené zvítězili. Probojovali se tak do čela tabulky se stejným počtem bodů jako Jihlava. V posledních třech kolech hraje ještě Jihlava se Spartou doma, v Pardubicích a s Bratislavou doma. Brno bojuje v Pardubicích, na vlastním ledě s Litvínovem a v posledním kole jede do Kladsna. Jestliže obě mužstva všechna svá zbývající utkání vyhrají, budou mít po skončení ligy stejný počet bodů. V tom případě rozhoduje počet bodů ze všech zbylých utkání a ten je pro Brno příznivý v poměru 5:3. Brno totiž prohrálo nejprve v Jihlavě 5:3, doma remizovalo 4:4, vyhrálo v Jihlavě 4:1 a ve včerejším utkání doma 5:2. V důležitém utkání v boji o záchranu Gottwaldov zvítězil na vlastním ledě nad Litvínovem, který společně s Písním shodným počtem bodů uzavřel tabulku. V příštím kole se v úterý střetne Tesla Pardubice se ZKL Brno, ve středu se hraje zápas: Jihlava — Sparta, Pízeň — Bratislava, Kladno — Gottwaldov, Litvínov — Košice.

■ Brno—Jihlava 5:2

Utkaní bylo důležitě nejen pro postavení v čele ligové tabulky, ale také proto, že na ledové ploše jsme viděli jednat reprezentantů pro mistrovství světa v Lublani. Počítáme v to i oba rozhodčí. Černošů a Kofinka, kteří budou řídit vrcholnou soutěž na světovém šampionátu. Chyběl jen brankář ZKL Nedrahov, který má nohu v sádře. Střetnutí přineslo od prvních do posledního okamžiku rušný a dramatický boj, který snad nebyl hokejovou „lahůdkou“ a vítějným kombinací a rychlým přenášením hry, ale byl naplněn taktickým, odvádným i pohotovým vedením boje. V tom si vedli úspěšněji reprezentanti Brna, jejichž mužstvo má přece jen více zkušeností.

V první třetině hrálo Brno pomaleji, ale chytřejší, jihlavští byli rychlejší, ale některé dobře založené akce zbrkle po-

kazili. Trenér Bouzek postavil se útok Jaroslava Holika řadu Daady s tím, že Danda osobně hlídal po celém kluzišti Jar. Holika. Tím bylo utopeno iderové ústří koncepcie jihlavské hry. Zbývající dvě řady Brna byly lepší než jihlavské. Při těchto taktických tazích a častém střídání získal domácí v 18. min. vedení Jirikem a tři vteřiny před koncem řada po chybě Podhorského zvýšil na 2:0. Ve druhé třetině Brno očekávalo útok svého soupeře na obrasné modré čáře a snažilo se rychle vyjízďat do protiakci. To se také dařilo, domácí tak mohli diktovat tempo hry, získali převahu. Již brzy po zahájení druhé třetiny řada zvýšil na 3:0 a Podhorského v brance Jihlavy vystřídal Jursa. Ve třetí třetině domácí si byli vědomi svého čtyřbrankového náskoku, počátkem povolili a Jihlavští získali mírnou převahu, zejména když na místo Volka nastoupil Duček.

U Brna se nejvíce jhlili v obraně Oletník a Meizner, Kapekova řada a řada s Černým. U Jihlavy se příliš nedávilo hlohově řad, byla vybrána, jen když bojovala při oslabení svého mužstva, dále lze pochválit Baluna a Dužáka. Hračky vítězí: řada 6:6, Jirik, Vinkler a Černý, poražení: Balua a Suchý. Vyprodáno hlediště, třetiny 2:0, 2:0, 1:2.

■ Bratislava—Kladno 8:4

Dopolední střetnutí přilákalo na bratislavský zimní stadion 6278 plasticích diváků, kteří vystřídeli přínosce krašovského, kterým patřilo hlediště v těchto dnech. Hoj o body, které už nemají vliv na titul ani záchranu, nepříznivě ovilnil hravě střetnutí, které mělo ráznější spád jen v první třetině. Přinesla se zajímavější situace před oběma brankami, úspěšnou střelbu. Hračky Nedomanský 2, Mrnkvia, Gregor, Košola, Sopa a Bereš, poražení Lidický, Kolent, Michalčík a Maršák. Rozhodčí Vojšek a Bafa, třetiny 5:2, 1:1, 2:1.

■ Gottwaldov—Litvínov 4:1

Ve střetnutí šlo oběma mužstvem o mnoho, totiž o záchranu. Pořehoval ziskat bod, zvítězit už proto, že další kandidát sestupu Sp. Pízeň nečeká než porazí Spartu. Důležitostí střetnutí však poznamenala v úvodu jeho úroveň. Střetnutí bylo totiž nervózní až do 18. min. Když však gottwaldovský hovor vstřítil z přesilové hry vedoucí branku, domácí se uklidnili, hráli dobrou hokej a výsledkem toho byla poměrně vysoká vyhraná první třetina. Litvínovským se začala hra dařit až od druhé třetiny, jejich útoky byly stejně nebezpečné jako Gottwaldovských. Domáci získali převahu až v závěru utkání, zvýšil počet branek v síti soupeře se jim už nepodařilo. Hračky za Gottwaldov střelil hovor 3 a Helm, za Litvínov Šterba. Vyloučení 4:4, rozhodčí Pochop a Toufar, 7000 diváků, třetiny 3:1, 1:0, 0:0.

TABULKA

1. ZKL Brno	33	23	6	4	187:82	52
2. Dukla Jihlava	33	24	4	5	183:84	52
3. Sn Bratislava	33	21	6	8	175:111	45
4. Sparta Praha	33	16	7	10	128:112	39
5. Tesla Pardubice	33	16	4	13	155:130	36
6. SONP Kladno	33	11	3	19	135:173	25
7. Dukla Košice	33	7	8	18	95:130	22
8. TJ Gottwaldov	33	6	4	21	100:170	20
9. CHZ Litvínov	33	6	2	23	94:178	18
10. Sp. Pízeň	33	6	6	21	83:187	18

ZÁPISNÍK TŘÍCATÉHO TŘETÍHO KOLA I. HOKEJOVÉ LIGY

■ **Bilance** — nebýt prohry Sparty doma s Písní, vyzněla by jasně pro domácí celky. Takto vyhrály 4. hosté 1. Ze 185 utkání v lize vyhráli domácí 98, hosté 44, nerozhodně skončilo 28. Pro změnu tabulky bylo důležitě brněnské utkání — ZKL se poprvé letos dostaly — tři kola před koncem ligy — do čela.

■ **Návštěva** — 34 800 diváků, o 10 400 více než v posledním kole. V lize byl překročen milion návštěvníků — 1 034 500. Největší zájem byl pochopitelně v Brně — 12 300 diváků (stadion vyprodán) a v Gottwaldově — 10 000. Sparta Praha má stále klesající návštěvy — přišlo jen 1000 fanoušků.

■ **Brank** — padlo 35 a celkový počet v letošní lize 50 vstřelil na 1335 branek. Nejvíce jich viděli diváci v Bratislavě — 12 a v Košicích — 9. Nejméně pak v Praze — 2 a ještě k tomu do sítě domácího týmu. Střelcem kola byl košický Kollath se 4 brankami, o jednu méně dal bratislavský Nedomanský a gottwaldovský hovor. Dvě dal brněnský řada. Na brankách se podílelo 27 hráčů. Skóre 23:12 pro domácí. Tabulka střelců: 37 — Klapáček, 36 — Nedomanský, 35 — Gotoňka, 30 — Černý, 28 — Kock, 27 — Jar. Holík a Wimmer, 26 — Jirik, 25 — Dolana, 24 — Starší, 22 — Prys a Špaček, 21 — Crach.

■ **Vyloučených** — bylo 48. Od 31. kola je stoupající tendence. Celkový počet „bříníků“ vystoupil na 1203. Desetiminutový trest dostal pardubický Špaček a je 17. hráčem v lize s tímto trestem. Nejvíce bylo vyloučených v Košicích — 15 a v Praze — 10. „Skóre“ 24:22.

O vítězi první hokejové ligy

ROZHODNE až poslední kolo

Plzeň opustí nejvyšší soutěž
 ■ Brno i Jihlava vyhrály ■
 Vysoké vítězství Košic na domácím ledě ■ Velký boj hráčů Gottwaldova s Plzní ■

Zatímco o novém mistru nepadlo v předposledním kole naší nejvyšší soutěže rozhodnutí a budeme si muset počkat až do středy, vyjasnila se situace na konci tabulky. Plzeňští hokejisté prohráli v Gottwaldově, a tím se rozhodlo o sestupujícím. Plzeňští hokejisté mohou ještě v posledním kole bodové hovorlivě dosáhnout, ale bodový rozdíl se vzájemných utkání ukáží jasně pro Litvínov 6:2. Litvínovští totiž vyhráli tři utkání a Plzeňští jenom jedno. Jedno z našich největších zápasů s dobrou hokejovou tradicí ztratit tedy v příštím ročníku prvotřídní hokej. Doufejme, že se

s nimi opět v I. lize po jednorázové přestávce setkáme. Jihlava v téžstávě nad Pardubicemi udržela krok s vedoucím týmem tabulky, ZKL Brno, který využil domácího prostředí a přesvědčivě zvítězil nad předposledním Litvínovem. Cenného úspěchu dosáhli a dva body získali v domácím prostředí Gottwaldovští. To platí také o mužstvu košických vojáků. PFISi, poslední kolo bude vybojováno ve středu a střetnou se v něm: Jihlava—Bratislava, Sparta—Gottwaldov, Plzeň—Košice, Kladno—Brno a Litvínov—Pardubice.

■ Porážka rozhodla

TJ GOTTWALDOV—PLZEŇ 4:2
 Střetnutí v Gottwaldově bylo dramatické až do 47. minuty, kdy oboustranně nervózní a nepřesné utkání prakticky rozhodl domácí Klíma, který za nerozhodného stavu 2:2 vstřelil důležité třetí branku. Za mužstvo natolik sklábánila, že začalo proflukovat tu hru, na kterou jsou diváci v posledních utkáních zvyklí. Když v další minutě připojil Jiří Poláček čtvrtou branku, hosté neměli odpovídající střetnutí se dobřávalo za převahy domácích. Do zminuté 47. minuty však diváci neviděli příliš pěkný hokej. Domáci sice dvakrát vedli, hosté šokovali dvakrát vyrovnat. Plzeňští hráli opatrně a účelný hokej, který Gottwaldovským dělal potíže. Přesahu první třetiny však Gottwaldovští nevyjádřili. Hostům výborně zachytil Fr. Vahora. Vítězství Gottwaldova je nepřímo zasloužené. Plzeňští ztratili poslední možnost k záchraně. Branky Gottwaldova vstřelili: Kasiák, Elm, Klíma a Jiří Poláček. Obě branky Plzeňských dal Škara. Vyloučení tři ku čtyřem. Rozhodčí Černý a Moravec. 3000 diváků a třetiny 2:1, 6:1, 2:0. —ou—

Jáci plně využili. Částečně se hra vyrovnala ve druhé třetině, zatímco závěr patřil opět jihlavské Dukle.

Vojákům zachytil spolehlivě brankář Podborský, s obranných řad byla lepší první (Šmíd), ve druhé se lépe vedlo Beránkovi. První šlečná trojka Jaroslava Holika podala svůj standardní výkon, ve druhé řadě byl daleko nejlepší střední Balou a ve třetí nejdélejší Kucha a Hrbáč. Pardubičtí sice hovořili, ale narazili tentokrát na soupeře, na kterého ani v jednom směru nestačili.

Branky vítězů: Kucha a Beránek po dvou, Jiří Holík, Strouza a Klápáč, za domácí Šofek a Pryl. Rozhodčí měli usnadňující slohu poměrně slušnou hru obou mužstev a vynutili celkem pět hráčů, dva domácí a tři hostů. Přesilovky dokázali vynutit Pardubičtí jednou v poslední minutě, když zaznamenal při vyloučení Smída branku Pryl. Třetiny 0:3, 1:1, 1:3.

■ Košičtí zachráněni

KOŠICE—KLADNO 6:0
 V utkání zvidnělo mužstvo košických Dukly na domácím ledě výrazně nad týmem SONP Kladno, a tím si zabezpečilo účast i v dalším ročníku soutěže. O branky vítězů se rozdělili Stehlik 2, Pařízný, Rys, Kordiak a Macháč. Před 7000 diváky řídili Vojtěch a Pařízný, kteří vyloučili jak domácí, tak hostům po jednom hráči, přesilovka však ani jedno mužstvo nezvyloučila.

Domáci získali již na začátku utkání velkou převahu, kterou si udrželi po celý zápas. Výborně se jim dařila souhra v útoce, zvláště druhá formace znamenala pro soupeřova branku stále nebezpečí. Litvínovští útočí Dukly zatlačily hokejští Kladna úplně do obranné třetiny, odkud hosté pak jen vyharovali a ani se nenažili založit vážnější akci. Aktivita košických hokejistů v první třeti-

tině, ke které přistoupila v další části hry i bojovnost, byla korunněm úspěchem. Kladenští hráli velmi slabě a kromě snahy neměli žádnou přednost.

V mužstvu Kladna od druhé třetiny chyběl Vojta a v kosičském celku v poslední třetině vstřelil Bartoš Nedvěda. V mužstvu Dukly vynikli Holáček, Metelka, Selvec, Macháč, Stehlik, Kolář, Pařízný, Kordiak a Nedvěd, v celku hostů Vojta a snaživý druhý útok Zimmer, Karas a Lidický. Třetiny 3:0, 2:0, 1:0. —va—

■ Podle očekávání

ZKL BRNO—LITVÍNŮV 9:3
 Brněnští nastoupili již s Potechem v obranné a uzdraveným Dandou, a nechyběli rovněž Buhník a Mašláň. Celý zápas byl hrán za mírné převahy domácího celku a skončil podle očekávání, i když začátek a průběh tomu nenasvědčoval. Brněnští se dlouho nemohli rozehrát, vaza kombinace, přesnost v přihrávkách a byla zarážející nervozita některých jednotlivců. A tak na ledové ploše nebylo velkého rozdílu mezi týmem za čele tabulky a mužstvem bojujícím o záchranu. Litvínovští zasloužili pochvalu za obětavost a bojovnost, kterou naznačovali techniku a vtip, ale se silami nevydrželi do konce. Teprve v 28. minutě využili hráči ZKL podruhé v tomto utkání přesilovku hru a získali dvoubranovou výhodu. Poté mužstvo hostů kapitulovalo a nepomohla výměna brankářů Šaranka Fracháček. Celkové utkání nepřesahlo průměr. Branky Vinkler a Ševčík po dvou, Potech, Gledjník, Černej, Jiřík, Scheser, za Litvínov Broch, Rauer a Hudec. Rozhodovali Doufar a Pecha před 10 000 diváky. Třetiny 1:1, 3:1, 5:1. Vyloučení 4:7.

TABULKA

1. ZKL Brno	35	24	6	5	199:90	54
2. Dukla Jihlava	35	25	4	6	190:90	54
3. Sp. Bratislava	35	23	6	6	187:115	52
4. Sparta Praha	35	17	7	11	135:118	41
5. Tesla Pardubice	35	17	4	14	182:140	38
6. SONP Kladno	35	12	3	20	143:183	27
7. Dukla Košice	35	8	19	10	102:132	24
8. TJ Gottwaldov	35	9	4	22	108:180	22
9. ČHE Litvínov	35	9	2	24	99:186	20
10. Sp. Plzeň	35	8	2	23	86:177	18

■ Jihlavští se polepšili

PARDUBICE—DUKLA JIHLAVA 2:7
 Jihlavští vrací, kteří stále ještě neztvářejí naději na získání mistrovského titulu, hráli v Pardubicích před vyprodanou halou vynikající hokej. Hned od vstupu do hlediště rozhodčí Pátenka a Frejzy se doslova zkončili do svého soupeře a už v 10. minutě vedli 3:0. V tuto chvíli byli neprostřední pád za celou minutu. Jejich rychlé útoky, dobrá souhra obranných dvojic a útočnými řadami slavily úspěch. A to přitom Pardubice nehrály špatně. Snad jenléh obránci se dopustili několika chyb, kterých blbě vo-

Zápisník 35. kola

■ **BILANCE** — nebyť prohrá Pardubicích s Jihlavou, byla by zcela jasně pro domácí. Vyhráli 4 zápasy z pěti. Do pořadí v tabulce však kolo nezasáhlo. O vítězi rozhodne poslední kolo — ve středu. Brno bojuje na Kladně a Jihlava hostí Bratislavu. Z dosavadních 175 utkání vyhráli domácí 103, hosté 47 a 25 utkání skončilo nerozhodně.

■ **NÁVŠTĚVA** — 50 000 znamená rekord letošního ročníku ligy. Dosud největší návštěva zaznamenala 4. kolo — 44 500. Dramatičnost zápasů přilákala o 11 200 více diváků než v minulém kole. IPI stadiony byly zcela vyprodány — v Bratislavě 11 000, v Pardubicích 13 000 a v Gottwaldově 11 000. Nejmenší návštěva byla v Košicích — 7000! Dosud ligu vidělo 1 112 300 diváků.

■ **BRÁNEK** — padlo o 8 více než minule — 42. Po dvou dali Golonka, Kucha, Beránek, Šykora, Stehlik, Winkler a Ševčík, po jedné 28 hráčů. Klápáč dostal v tabulce střelců vedoucího Nedomanského, Golonka má na svém kontě o branku méně. Skóre kola 27:15 pro domácí, celkem v lize 1411. Tabulka střelců: 38 — Nedomanský a Klápáč, 37 — Golonka, 32 — Černý a Pařízný, 27 — Jar. Holík, Wimmer a Jiřík, 26 — Dolana a Starší, 24 — Cvač, 23 — Špeček a Pryl.

■ **VYLOUČENÝCH** — 41, proti minulému kolu vzestup o 14 «břímáků». Čapka na domácím ledě dostal lůžnatový osobní trest za odmítnutí. Je 16. hráčem s tímto trestem v letošním ročníku. Skóre kola jen těsně pro domácí — 20:21, celkem v lize 1271.

■ **NEJČASTĚJŠÍ SKÓRE** — dvanáctkrát 3:1, devětkrát 6:3, osmkrát 4:4, 5:3 a 6:2.

TEMĚŘ PĚT MĚSÍČNÍ BOJ O STRAHOVÉ HOKEJOVÉ LIGY ROZHODNUTĚ — PĚT MĚSÍČNÍ BOJ O STRAHOVÉ HOKEJOVÉ LIGY ROZHODNUTĚ — PĚT MĚSÍČNÍ BOJ O STRAHOVÉ HOKEJOVÉ LIGY ROZHODNUTĚ

Závěrečných deset minut na Kladně rozhodlo o mistru ■ Pízeň se rozloučila s ligou porážkou ■ Králem střelců jihlavský Klapáč ■ Neligoval návštěva v Praze ■ Nelitostný boj v Litvinově

Hokejový maratón, poprvé hrán čtyřkolově, který začal již 23. zářím a skončil teprve večera, je za námi. I když součtí trval téměř pět měsíců, nemáme déleka trvat nic na její dramaticčnosti. Vždyť o mistra ligy se rozhodlo ve vyrovnaném střetnutí teprve v posledních deseti minutách boje na kladenském ledě, a tak jihlavští vojáci, kteří po většinu soutěže byli v čele tabulky, dokonce i s příhodnými náhodami, získali pouze horlivě výsledky ze vzájemných střetnutí v Brněm na druhém místě. Třetí skórečko muštivo Bratislavy, který stejně jako v předcházejících letech mělo ve svém výkonu známé vykytí. Silně čelo tabulky pak doplňují náhodové muštivo Sparty a Tesla Pardubice. Na sportyřích výkonech Sparty v posledních kolech se odrazil i neligová návštěva na jejím posledním utkání v Praze, porážkou 500 diváků. Ligovou soutěž opouští po čtrnácti letech tým Spartaku Pízeň a jeho hostitelé o tom místě o tom rozhodne finále mistrovství o pohár ligy v době od 27. února do 18. března. Jeho účast v budoucí vizózní čtyř skupin druhé ligy, VZGH, Dukla Trenčín a zbývá již z dvojice VTJ Chomutov— M. C. Budějovice a Motorist— Litoměřice. Hokejový maratón první ligy tedy skončil a nastává období vrcholné přípravy na svátový hokejový šampionát v Lublani.

■ Sparta—Gottwalde 9:3
Ligové rozhodnutí ve Sportovní hale v Praze přineslo hokejové přímé zápasné úroveň. První třetina zanechala dojemce velmi slabý dojem a teprve a postupem doby se úroveň zlepšovala. Sparta získávala zasloužené převahu, kterou také vyjadřovala brankami. Často však 500 diváků v hale vidělo větší chyb než obou stranách, i když se útočníci Sparty míry snažili předvést kombinovaně hra.

Na je to však příliš adekvátní, a tak se spolehla více na jen jednotlivci. U Sparty se líbily v obraně Lindauer a Václav Kůrka. Útočníci byli Kůrka, Štěpánka, Kaš, J. Havel, mládež Hejnová řada byla neobjevující. Nejlepším hráčem Gottwaldových byl Bavor. Brankář vítězů Czech dlemez po dvou. Střelci: Štěpánka, Kuna, M. Havel a Hejnová, porážekých Baumrtek, Kašák a Bavor. Košičtí Svoboda a Svtili vyložitli na každé straně po dvou brátek. Třetiny 11, 4, 6, 4.

Rozhodčí v závěru nerozdělil hru, která až do konce se proměnila v řadu vzájemných potyček. Pardubice byly vícestranně lepším mužstvem a zasloužily vítězství.

■ Kladno—ZKL Brno 2:4

Teprve posledních deset minut kladenského utkání rozhodlo o mistru republiky, kterým se již pojednání stál tým bratřáckých hokejistů: jen v 54. min. prohrával 1:2 a teprve rozhodným závěrečným nápisem si vybojovali dvacáté hokejové vítězství a tím mistrovský titul. Zápas přinesl vynikající hokej a naneštěvanější porážkou. Kladenský byl dlouhodobě v čele tabulky, ale v posledních minutách utrpěl zklamání. Vše začalo útočným soupeřením a nečtyřbala mnoha, aby Brankář titul mistra strážil.

■ Litvinov—Pardubice 5:12

Branky za Litvinov: Hroch, Rauer, Zima a přesličky. Útoky a Kyhus. Za Pardubice: Spáček 3, Vaňák a Dulana po 2, dále Franc, Bařek, Koki, Frel, Jiřinec. Rozhodčí dr. Holý a Fábry, diváků 4500. Třetiny 2:4, 2:3, 1:5.

TABULKA

1. ZKL Brno	36	25	6	5	203:52	56
2. Dukla Jihlava	36	26	4	6	197:94	56
3. Slo Bratislava	36	23	6	7	191:122	52
4. Sparta Praha	36	18	7	11	144:121	43
5. Tesla Pardubice	36	18	14	14	174:145	40
6. SGM Kladno	36	12	3	21	145:167	27
7. Dukla Kojice	36	8	19	105	134	26
8. TJ Gottwalde	36	9	4	23	111:189	22
9. CHZ Litvinov	36	9	2	25	104:194	20
10. Sp. Pízeň	36	6	24	6	85:163	11

■ Pízeň—Košice 2:3

Poslední utkání litvinského hokeje před vlastním občanstvem nedopadlo dobře. Domáci sice měli velmi dobrý nástup a v 11. min. vedli 2:0, pak však přišli ke slvu hosté, kteří v 31. minutě vedli již 2:8. Útkání bylo ohroženější rychlé, Pardubičtí byli rychlejší a kombináčně lepší a dovedli také dobře zakončovat útočné akce. Domácím testičky zachytili slabší oba brankáři jak Šrámek, tak i Hrochovi a také v obraně nepři muštivo známé chybovala. Teměř až do 47. min. utkání probíhalo dobře, pak však došlo ke vzájemným potyčkám a fízovka, vzápětí fauloval Koki Kyhus a Koki spálil domácí.

ZÁPISNÍK 36. KOLA I. HOKEJOVÉ LIGY

- BILANCE** — Instinkt, nepomáhal v letání lize, měl naverch hosté. Z pěti zápasů vyhrál 3 a je v deseti zvláště domácí. Do ubránil však utkání neproměnila. Ze 180 ligových střetnutí vyhráli domácí 105, hosté 50 a 25 zápasů skončilo po boji smírným výsledkem.
- NÁVŠTĚVA** — 22 200 byla nejmenší a poslední čtrnácti ligové soutěže. Nejvíce diváků sledovalo zápas na Kladně, kde Brno dobylo svůj jediný domácí titul mistra ČSR — 4000, o lize méně jich bylo při "televizním utkání" v Jihlavě. Nejmenší návštěva měla, jak se stalo zvykem v posledních kolech, Sparta — jen 500 fanoušků. Více než 1000 ligových zápasů vidělo 1 134 500 diváků.
- ŠAMPION** — Ji v této chvíli patří podzim v lize. Pokud dojde k druhé kole, bude padlo 55 bránek, o čtyři méně bylo v 7. kole. Po 51 meji 4. a 30. kole. Největšími byli v posledním kole pardubičtí hráči. Nastříleli v Litvinově 12 bránek, pozdě nešťastní ani Spáček — 8. Škore kole 25:26, celkově v lize 1462. Střelcem kola byl Spáček z 6 gólů, po 2 dále jen Holík, Štěpán, Dulana, Václav, Hubák, Adamec a Czech. Tabulka střelců: 41 — Klapáč, 40 — Nedomanský, 37 — Golanka, 34 — Černý, 28 — Starý, 28 — Koki a Spáček.
- VYLouČENÝCH** — bylo 45, proti minulému kole zrostlo o 4. Neradostných však bylo 10 minut osobnosti trenéra Golánky v Jihlavě. Škóre kole 19:28 pro domácí. Nejvíce — po 7 — bylo vyloučeno v Litvinově. Hra, Koki, nejedná — po 2 — ve Sparty, Gottwaldova a Jihlava. Celkem v lize 1316.
- NEJČASTĚJŠÍ VÝSLEDKY** — dvacátkrát 3:1, devátkrát 8:3, osmkrát 3:2, 4:4, 5:3 a 6:2.

HOKEJOVÁ LIGA

VE FAKTECH A ČÍSLECH

Brněnští získali nejvíce bodů doma ■ Dukla Jihlava venku ■ 1 134 500 diváků vidělo 180 utkání ■ Brankáři byli překonáni 1462 ■ Klapáč nejlepším střelcem? ■ Největší zájem o ZKL Brno

ZÁVER NEJVYŠŠÍ SOUTĚŽE je ve sportu pokaždé příležitostí k bilancování. Není tomu jinak ani u ledního hokeje, který skončil ve středu svou 1. ligu 36. kolem. Statisticky totiž ukáží řadu zajímavostí, které uniknou o průběhu kol. Lígou tabulka tentokrát neukazuje celkové pořadí, ale je rozdělena na dvě části — na zápasy doma a venku. Jasně dokumentuje, že nejlepšími celky jsou ZKL Brno, Dukla

Jihlava a Slovan Bratislava. Ty se také střídaly jen na špičce tabulky. Jihlava se ujala vedení po 2. kole, po 6. ji vystrídala Bratislava. Jen nakrátko. V 8. kole šla do čela na jedno kolo znovu Jihlava. Největší «šlágr» měli jihlavští hokejisté — od 16. do 24. kola vedli tabulku ligu. ZKL Brno se dostalo poprvé do čela po 33. kole a příležitost dobýt pojednání titul mistrů ČSSR již nepustilo z rukou.

■ 1306 vyloučených hráčů

Ve 180 ligových zápasech bylo vyloučeno 1306 hráčů. Je to sice poměrně vysoké číslo, ale na utkání ukazuje průměr 7 vyloučených, což je úsměvné. Bylo však více výstřelů. Tíkal byl v Gottwaldově ve 27. kole vyloučen v 19. min. až do konce zápasu. Devatenáct hráčů dostalo osobní desetiminutový trest. Dvakrát si jej musel odsestít Čvach ze Sparty (vyloučen ve 2. a 8. kole v Brně a v Gottwaldově). Rekord však drží Pardubičtí — byli jim posláni na trestnou lavici čtyři hráči — Kokš, Prst, Mareš a Špaček. Desetiminutový trest obdržel úředník z jednoho členu ZKL Litvínov. Pětiminutové tresty byly uděleny čtrnácti hráčům — z toho plzeňskému Svratkovci dvakrát.

Jen třikrát ze 180 zápasů se stalo, že nikdo neseděl na trestné lavici. Bylo to při utkáních Brno—Košice 18. prosince, Bratislava—Kladno 13. listopadu a Litvínov—Sparta 17. prosince. «Černý rekord» 20 vyloučených má zápas Litvínov—Píseň ve 12. kole, po 17 bylo ve střetnutí Kladno—Sparta ve 14. kole, Bratislava—Pardubice ve 22. kole a Bratislava—Sparta v 35. kole.

Z mužstev má nejmenší vyloučených Gottwaldov — 86, následují Brno 110, Košice 114 a Jihlava 119. Nejvíce trestů bylo uděleno Spartě — 169 a Litvínovu 163.

■ **STŘELECKÁ TABULKA** dráá pořadí. Počet branek u hráčů se rozchází. Ústřední sekcí, které pořádá soutěž «produktivitu», se mají do soboty sejit do trenérů

konečné zápisy. Ty teprve stanou s konečnou platností nejlepšími střelci. Zatím to však vypadá na jihlavského Klapáče.

POŘADÍ: 41 — Klapáč, 40 — Nedomanský, 37 — Golonka, 34 — Černý, 28 — Starší, 28 — Wimmer, Špaček, Kokš, 27 — Jar. Holík a Čvach.

NEJLEPŠÍ STŘELCI MUŽSTEV: ZKL Brno: 34 — Černý, 24 — Jirka, 20 — Klapáč, Dukla Jihlava: 41 — Klapáč, 27 — Jar. Holík, 21 — Jiří Holík, Slovan Bratislava: 40 — Nedomanský, 37 — Golonka, 29 — J. Havel, 18 — Sindelar, Tesla Pardubice: 28 — Kokš a Špaček, 25 — Dolan, SONP Kladno: 28 — Wimmer, 18 — Lidický, 13 — Hrabě, Dukla Košice: 17 — Kolář, 14 — Nedvěd, 10 — Kordák a Rys, TJ Gottwaldov: 18 — Bavor, 13 — Kašpár a Baumruk, 12 — Trtlík, CHZ Litvínov: 18 — Zima, 15 — Ujváry, 11 — Nudec, Spartak Píseň: 14 — Walinger, 13 — Haber, 9 — Šacha.

DOMA

1. ZKL Brno	18	15	3	0	128:48	33
2. Dukla Jihlava	18	15	1	2	123:44	31
3. Slovan Bratislava	18	15	1	2	113:55	31
4. Tesla Pardubice	18	11	2	5	90:64	24
5. Sparta Praha	18	10	4	4	81:57	24
6. SONP Kladno	18	9	3	6	82:83	21
7. Dukla Košice	18	8	4	6	81:52	20
8. TJ Gottwaldov	18	8	1	9	88:71	17
9. Spartak Píseň	18	5	6	7	57:58	18
10. CHZ Litvínov	18	8	0	10	81:84	18

VENKU

1. Dukla Jihlava	18	11	3	4	74:50	25
2. ZKL Brno	18	10	3	5	74:44	23
3. Slovan Bratislava	18	8	5	5	78:87	21
4. Sparta Praha	18	8	3	7	83:84	18
5. Tesla Pardubice	18	7	2	9	84:81	18
6. Dukla Košice	18	1	4	13	44:82	6
7. SONP Kladno	18	3	0	15	63:126	6
8. TJ Gottwaldov	18	1	3	14	43:110	5
9. CHZ Litvínov	18	1	2	15	43:114	4
10. Spartak Píseň	18	1	0	17	31:121	2

Nevyrovnanost týmů ukáže nejlépe tabulka utkání na hřištích soupeřů. Jen prvních pět celků — Brno, Jihlava, Bratislava, Sparta a Pardubice — doveďou získat na stadionech soupeřů více než 10 procent bodů.

Zájem diváků o ligu byl kolísavý. Ligu zhlédlo 1 134 500 diváků, to je průměr 6250 na jeden zápas. Nejistou pochopitelně zahrnutí «televizní diváky». A těch nebylo málo. Rekord zaznamenal předposlední, 35. kole, kdy pět zápasů vidělo 50 600 fanoušků. Nejmenší zájem vyvolalo 19. kole — v hledišti se setilo jen 11 700 diváků.

■ **NEJVĚTŠÍ ZÁJEM** byl všude o brněnské mužstvo. Jejich hře přihlíželo v 36 kolech 312 400 diváků, tj. 8677 na jeden zápas. Brněnští mají i rekord na domácí ledě — 157 300 diváků, tj. 8750 na utkání. V počtu oblibenosti následují Bratislava s 308 000 (průměr 8555), Jihlava s 270 600 (průměr 7518) a Pardubice s 239 800 (průměr 6855). Nejmenší divácké chodilo na zápasy Litvínova — 116 200 (3227) a Kladna 161 500 (4486).

■ **STŘELECKÁ MUŠKA** byla rovněž kolísavá. Při 180 zápasech padlo 1462 branek, tj. průměr 4,8 na utkání. Rekord drží 2. kolo s 95 brankami, po něm následují sedmé s 52, čtvrté a poslední kolo s 51. Neproduktivnější byli staronoví mistři — brněnská «konsta». Nastřílela 203 branek, za Brnem následují Jihlava 197, Bratislava 191, Pardubice 174 a Kladno 145. Nejdravější obranu měli v Litvínově, mužstvo dostalo 188 branek.

JAK se hrálo a střílelo

Na závěr nejvyšší hokejové soutěže — I. ligy — shrvala ústřední sekce soutěží o nejlepšího střelce, útočníka, obránce a brankáře. V lize padlo při 180 zápasech 1482 branek. Nejvíce jich vstřelil jihlavský Klapáč. Pořadí: 41 — Klapáč [Jihlava], 40 — Nedomanský, 37 — Golonka [oba Bratislava], 34 — Černý [Brno], 29 — Starší [Bratislava], 28 — Špaček [Pardubice], Wimmer [Kladno] a Koks [Pardub.], 27 — Jar. Holík [Jihlava] a Grych [Sparta], 26 — Jifík [Brno], 25 — Dolana [Pardubice].

V soutěži o nejlepšího útočníka se započítávaly nejen branky, ale i přihrávky. Prvenství se opět přestěhovalo do Jihlavy. Pořadí: 1. Jar. Holík 27 br. + 42 nahr. — 60, 2. Golonka 37 br. + 18 nahr. — 55, 3. Nedomanský 40 br. + 14 nahr. — 54. Rovněž i v soutěži nejlepších obránců je nejlepším hráčem člen Duky Jihlava. Pořadí: 1. Suchý [Jihlava] 21 br. + 11 nahr. — 32, 2. Metzner [Brno] 13 br. + 18 nahr. — 29, 3. Čapla [Bratislava] 12 br. + 12 nahr. — 24.

Nejlepším brankářem ligy byl brněnský Nadrchal. Pořadí: 1. Nadrchal [Brno] 71 obdržených branek, 30 sehr. utkání, průměr na zápas 2,38, 708 zásahů — 80 proc., 2. Dzurilla [Bratislava] 115, 38 zápasů, průměr 3,19, 1131 zásahů, 89,8 proc., 3. Holeček [Košice].

Pohár na Kladno

Hokejisté SDOP Kladno porazili v inauguračním utkání soutěže o Transatlantický pohár rakouský tým ECSC Kirchbühel 4:0 (2:0, 0:0, 4:0). Branky vstřelili Wimmer 2, Buchek, Havel, Kolent a Lídský.